

Міністерство освіти і науки України
Державний біотехнологічний університет
НАУКОВА БІБЛІОТЕКА



**ЯНЧЕВА
ЛІАНА МИКОЛАЇВНА**

**Серія «Праці вчених»
Випуск 1**



Харків 2023



Янчева Ліана Миколаївна
кандидатка економічних наук, професорка
Державного біотехнологічного університету

Міністерство освіти і науки України
Державний біотехнологічний університет
Наукова бібліотека

ЯНЧЕВА
ЛІАНА МИКОЛАЇВНА

Бібліографічний покажчик
праць за 1981-2022 роки

до 80-річчя від дня народження

Харків 2023

УДК 016:929:63(477)
Я 66

Затверджено
Вченою радою Державного біотехнологічного
університету протокол № 9 від 15.05.2023 р.

Янчева Ліана Миколаївна : біобібліогр. покажчик праць
за 1981 - 2022 роки до 80-річчя від дня народження / уклад.:
Е. М. Бочарова, Т. Б. Богданова; наук. ред.
Н. М. Ніколаєнко; Наук. б-ка ДБТУ. – Харків, 2023. – 90 с. –
(Серія: «Праці вчених»; вип. 1).

Покажчик присвячено до 80-річчя від дня народження
Янчевої Ліани Миколаївни – кандидатки економічних наук,
професорки кафедри «Обліку, аудиту та оподаткування»
Державного біотехнологічного університету.

Видання адресоване науковцям, фахівцям в галузі
економіки, викладачам, аспірантам, студентам, працівникам
інформаційних та бібліотечних установ.

© Е. М. Бочарова, Т. Б. Богданова
Н. М. Ніколаєнко, 2023

© ДБТУ, 2023

Передмова

Перший випуск з серії біобібліографічних покажчиків «Праці вчених» присвячений Ліані Миколаївни Янчевій – кандидатці економічних наук, професорці кафедри обліку, аудиту та оподаткування.

Мета покажчика – ознайомити користувача з життям і діяльністю вченої та відобразити наукові праці, в яких розглядаються питання бухгалтерського обліку та аудиту.

До біобібліографічного покажчика включено наукові, навчальні, навчально-методичні видання, статті та авторські свідоцтва. Матеріал згруповано за видами видань в хронологічному порядку, в межах року за абеткою назв видань. Біобібліографічний покажчик містить праці, що були опубліковані з 1981 по 2022 роки.

Бібліографічний опис надано згідно з ДСТУ 7.1:2006 «Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання», ДСТУ 3582-97 «Скорочення слів в українській мові у бібліографічному описі. Загальні вимоги та правила», ГОСТу 7.12-93 «Библиографическая запись. Сокращение слов на русском языке. Общие требования и правила», ГОСТу 7.11-2004 «Библиографическая запись. Сокращение слов и словосочетаний на иностранных европейских языках».

При підготовці видання використано картотеки, каталоги, фонди Наукової бібліотеки Державного біотехнологічного університету, сайти Національної бібліотеки України ім. В. І. Вернадського, Укрпатенту; бази даних: Scopus, Web of Science, Google Scholar. Більшість видань перевірено de visu. Частина неперевірених видань має неповний бібліографічний опис. Видання забезпечено довідковим апаратом – іменним покажчиком співавторів.

Покажчик адресовано науковцям, фахівцям-практикам, викладачам, аспірантам, студентам закладів вищої освіти, працівникам інформаційних та бібліотечних установ.

Життєпис Янчевої Ліани Миколаївни

Народилась під час війни, розрухи, голоду і холоду – 9 березня 1943 року, коли її батько Микола Крамінський був на фронті. Прохання батька, якщо народиться дівчинка, дати їй ім'я Ліана. Мама назвала дівчинку Ванда, але вона виконала прохання чоловіка і Ванда, стала Ліаною. Батько загинув у червні 1943 року, так і не побачивши доньку.

У рідному селі Березовий Гуд, що на Житомирщині, шестирічна Ліана пішла вільною слухачкою до школи. На той час дітей записували до школи лише з 7 років. Маленька дівчинка навчалася з великим задоволенням та старанністю і через півроку навчання стає справжньою ученицею першого класу. Вже тоді в неї з'являється мрія стати вчителькою.

Через рік сім'я з двох жінок переїздить до м. Червоноград Львівської області, де Ліана Крамінська і закінчує на відмінно 7 класів (що відповідають нинішнім 9 класам).

На той час їй було всього 13, але вона твердо знала, що зобов'язана навчатися далі на вчительку. І поїхала до Львова вступати до педагогічного училища. Та через вік дівчина отримувала всюди відмову щодо вступу (того часу приймали на навчання з 14 років). Вона обійшла всі технікуми міста та, підходячи до вокзалу, раптом побачила будівлю технікуму радянської торгівлі. Ноги самі понесли її туди. Раптом сталося диво і їй дозволили скласти іспити. Склавши іспити, її зараховують до технікуму.

Що це випадковість? Адже кажуть, що випадковість виникає в точці перетину закономірностей. Навчання в технікумі – це прекрасна юність, світлі дні, радість спілкування і навчання.

В 16 років закінчила навчання в технікумі за спеціальністю «Бухгалтерський облік» і отримала направлення на роботу до міста Харкова в Ленінський трест

їдалень та ресторанів, де набувала практичного досвіду фахівця з обліку на різних посадах (1959–1966 роки).

Але на досягнутому Ліана Миколаївна ніколи не зупинялась і вирішено було зробити наступний крок – вступ до вечірньо-заочного факультету Донецького інституту радянської торгівлі. Ще будучи студенткою, асистувала на практичних заняттях і семінарах у зав. кафедрою Левіна Йоганна Ілліча.

Після захисту дипломної роботи Ліану Миколаївну запрошують працювати на кафедрі. І вибір зроблено остаточно. Як все-таки багато залежить у нашому житті від Учителя!

В 1971-1974 роках навчалась в аспірантурі Київського торговельно-економічного інституту, а в березні 1975 року успішно захистила кандидатську дисертацію і отримала вчений ступінь кандидата економічних наук.

Науково-педагогічна діяльність Янчевої Л. М. складає 56,5 років на посадах від асистента, ст. викладача, зав. кафедрою, проректора з навчально-методичної роботи до першого проректора Харківського державного університету харчування та торгівлі (ХДУХТ) з 1966 по 2021 р.

З 1981 по 2013 роки очолювала кафедру бухгалтерського обліку і аудиту, яка була випусковою та провідною: перший комп'ютерний клас, новітні технології навчання і контролю знань здобувачів вищої освіти.

Янчевою Л. М. сформовано наукову школу «Специфіка системи бухгалтерського обліку: юридична основа, організаційні підґрунтя, методологія», за результатами діяльності якої захищено 6 докторських та 23 кандидатських дисертацій, у т.ч. під особистим керівництвом – 7 кандидатських дисертацій.

За ініціативи Янчевої Л. М. в ХДУХТ відкрито аспірантуру і докторантуру, спеціалізовану вчену раду із захисту кандидатських дисертацій за науковими

спеціальностями «Облік, аналіз та аудит» і «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)» у 1996 р., а з 2014 р. – і докторських дисертацій. Весь цей час Янчева Л. М. була постійним членом, а з 2014 р. – ученим секретарем спеціалізованої вченої ради Д 64.088.02.

На посаді проректора з навчально-методичної роботи (з 1991 р.) та першого проректора (2004-2021 рр.) опікувалась якістю підготовки фахівців, формування їх як особистостей, здійснювала організацію та координацію робіт з модернізації освітнього процесу, запровадження інтерактивних технологій навчання, дуальної освіти, дистанційного та змішаного навчання.

Янчева Л. М. відома у науково-педагогічних колах України. Являлась членом Президії науково-методичної комісії МОН України з економіки та підприємництва, підкомісії з товарознавства і торговельного підприємництва та готельно-ресторанної справи та членом Президії науково-методичної комісії МОН України з економічних спеціальностей (1993–2015 рр.). Участь у роботі двох науково-методичних комісій МОН України надавала можливість бути учасником визначення тактики і стратегії розвитку вищої освіти, розробки державних стандартів вищої освіти, зокрема, з економічних спеціальностей.

За ініціативи Янчевої Л. М. соціально-інформаційні детермінанти були визначальними щодо направленості і особливостей розвитку інформатизації освітнього простору.

Висока зацікавленість в забезпеченні якісної підготовки фахівців нової генерації обумовила постійний пошук нових форм, методів організації та змісту навчання; розробку інтерактивних технологій модернізації освітнього процесу.

Неодноразова презентація на міжнародних виставках та отримані нагороди є визнанням результатів роботи колективу університету за даним напрямом. Під керівництвом Янчевої Л. М. розроблено, презентовано та

схвалено науково-педагогічною спільнотою інтерактивні навчально-методичні комплекси спеціальностей та дисциплін. Ліана Миколаївна постійно здійснювала організацію та координацію робіт з розробки веб-ресурсів інформаційно-освітнього середовища ХДУХТ на базі системи eFront, що забезпечило навчання, контроль та самоконтроль здобувачів вищої освіти за дисциплінами навчальних планів у дистанційному режимі.

Під керівництвом Янчевої Л. М. та активної безпосередньої її участі в інноваційних освітніх розробках на міжнародному форумі «Інноватика в сучасній освіті» у 2016 р. університет визнано лауреатом конкурсу I ступеня в номінації «Сучасні інформаційні системи, технічні засоби навчання, технології та рішення».

Янчева Л. М., як заступник голови оргкомітету, була організатором і координатором проведення Міжнародних науково-методичних та науково-практичних конференцій ХДУХТ: «Модернізація вищої освіти та забезпечення якості освітньої діяльності» (щорічна); «Механізми забезпечення сталого розвитку економіки: проблеми, перспективи, міжнародний досвід» (щорічна); «Розвиток харчових виробництв, ресторанного та готельного господарств і торгівлі: проблеми, перспективи, ефективність» (щорічна).

Має нагороди: заслужений працівник народної освіти України (1993 р.); відмінник освіти України (1997 р.); нагрудник знак МОН України «Петро Могила» (2007 р.); медаль «Ділова людина України» (2007 р.); медаль «Ветеран труда» (1987 р.); орден Княгині Ольги III ступеня (2009 р.); ювілейна медаль «65 лет победы в Великой отечественной войне» (2010 р.); золота медаль «За високий професіоналізм» (2010 р.); диплом та почесний титул переможниці національного рейтингу «Королева успіху» (2010 р.); почесні дипломи (2) МОН та АПН України за високі творчі досягнення в удосконаленні процесу навчання і виховання

молоді (2005 р.); почесна грамота Кабінету Міністрів України (2017 р.); нагрудний знак МОН України «За наукові та освітні досягнення» (2021 р.).

Відбувалися зміни статусу закладу вищої освіти: 1994 рік – Харківська державна академія технології та організації харчування; 2002 рік – Харківський державний університет харчування та торгівлі; 2021 рік, після об'єднання 4-х ЗВО – Державний біотехнологічний університет.

Незмінним залишається тільки одне – служіння Ліани Миколаївни Освіті та Науці.

Основні дати життєвого шляху та діяльності

Янчевої Ліани Миколаївни

9 березня 1943 р.	народилася у с. Березовий Груд на Житомирщині
1949-1956 рр.	навчання у школі с. Березовий Груд
1966 р.	закінчила Донецький інститут радянської торгівлі, спеціальність «Бухгалтерський облік»
1966-1971 рр.	асистентка, старша викладачка кафедри бухгалтерського обліку Харківського інституту громадського харчування
1971-1974 рр.	аспірантка кафедри бухгалтерського обліку Київського торговельно-економічного інституту
1974-1981 рр.	старша викладачка, доцентка, професорка кафедри бухгалтерського обліку Харківського інституту громадського харчування
1975 р.	здобула вчений ступінь кандидатки економічних наук (спеціальність «Бухгалтерський облік, аналіз та контроль»)
1981-2013 рр.	завідувачка кафедри бухгалтерського обліку (Харківський інститут громадського харчування, Харківська державна академія харчування та торгівлі, Харківський державний університет харчування та торгівлі)
1991-2004 рр.	проректорка з навчально-методичної роботи (Харківський інститут громадського харчування, Харківська державна академія харчування та торгівлі, Харківський державний університет харчування та торгівлі)
1993 р.	отримала нагороду «Заслужений працівник народної освіти України»
1997 р.	здобула вчений ступінь докторки філософії в економічних науках (диплом ЕК № 000287 ради Київського торгово-економічного інституту від 05.03.1975 р. та Сертифікат НС № 030260 від

	13.03.1997 р. нострифікаційного комітету при Міжнародній Кадровій Академії про визнання диплому)
1997 р.	отримала нагороду «Відмінник освіти України»
2007 р.	отримала Нагрудний знак МОН України «Петро Могила»
2007 р.	отримала медаль «Ділова людини України»
2009 р.	отримала Орден Княгині Ольги III ступеня
2010 р.	отримала Золоту медаль «За високий професіоналізм»
1991 – 2015 рр.	членкиня Президії науково-методичної комісії МОН України сфери торгівлі та послуг
1991 – 2015 рр.	членкиня Президії науково-методичної комісії МОН України з економічних спеціальностей
2017 р.	нагороджена Почесною грамотою Кабінету Міністрів України
1991 – 2021 рр.	головкиня науково-методичної ради Харківського державного університету харчування та торгівлі
	заступниця голови вченої ради Харківського державного університету харчування та торгівлі
	головкиня комісії із соціального страхування Харківського державного університету харчування та торгівлі
	заступниця голови приймальної комісії Харківського державного університету харчування та торгівлі
2019 р.	заступниця голови оргкомітету II Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції «Імплементція інновацій обліково-аналітичного забезпечення сталого розвитку сучасного бізнесу» м. Харків

2020 р.	заступниця голови оргкомітету Міжнародної науково-методичної конференції «Синергетична концепція розвитку студентоцентрованого навчання - забезпечення якості вищої освіти» м. Харків
2020 р.	заступниця голови оргкомітету Міжнародної науково-практичної конференції «Маркетинг XXI століття: виклик змін» « м. Харків
2004-2021 рр.	перша проректорка Харківського державного університету харчування та торгівлі
2019-2021 рр.	заступниця голови оргкомітету I, II, III Міжнародної науково-методичних конференцій «Модернізація вищої освіти та забезпечення якості освітньої діяльності» м. Харків
2020-2021 рр.	заступниця голови оргкомітету I та II Міжнародної науково-практичної конференції «Механізми забезпечення сталого розвитку економіки: проблеми, перспективи, міжнародний досвід» м. Харків
2021 р.	отримала Нагрудний знак МОН України «За наукові та освітні досягнення»
2019-2022 рр.	заступниця голови оргкомітету Міжнародної науково-практичної конференції «Розвиток харчових виробництв, ресторанного та готельного господарств і торгівлі: проблеми, перспективи, ефективність» м. Харків
з 10.09.2021 по теперішній час	професорка кафедри обліку, аудиту та оподаткування Державного біотехнологічного університету

ЮВІЛЕЙНІ ВІТАННЯ ЛІАНИ МИКОЛАЇВНИ ЯНЧЕВІЙ

Шановна Ліано Миколаївно!



Надсилаю Вам найщиріші вітання з нагоди Вашого ювілею! Ви, авторитетна науковиця, новаторка, педагогиня з Божою іскрою! За цей час Вами зроблено багато: написані ґрунтовні праці, виплекано чимало талановитої молоді для яких Ви є високим взірцем. Вони досягають азбуку бухгалтерського обліку Янчевої, яку Ви, дорога Ліано Миколаївно, уклали власним життям і діяльністю!

Авторитетна, безвідмовна,
Весела і ґрунтована,
Добродійна, енергійна,
Життестійка, інноваційна,
Завзята, лаконічна,
Мудра, непереможна, оптимістична,
Працелюбна, надійна,
Раціонально доцільна,
Сильна, смілива, талановита,
Фантастично обдарована,
Цілісна, шанована, харизматична,
Щаслива, ясновелична!
Ось така вона наша ювілярка –
Янчева Ліана Миколаївна!

Пишаємось, що маємо честь працювати поряд з авторитетною науковицею, чиє ім'я впродовж багатьох десятків років упевнено займає перші місця в рейтингу найкращих жінок Університету та заслужено внесено до переможниць Національного рейтингу успішних жінок «Королева успіху»!

Шануємо Вас як досвідчену викладачку вищої школи, мудру наставницю студентської молоді, котра для багатьох поколінь випускників нашої Alma mater є взірцем працелюбності, відданості справі й невтомного служіння науці та освіті!

Любимо Вас як мудру колегу й надійну порадицю, яка щедро ділиться багатим професійним і життєвим досвідом. По – доброму заздимо Вашій невичерпній енергії та життєвому оптимізму, що дають наснагу впевнено досягати найвищих вершин.

Захоплюємося Вами як авторитетною і досвідченою особистістю, що глибоко знає характер і психологію людей, яка готова кожного уважно й доброзичливо вислухати, за необхідності допомогти зорієнтуватися в складній ситуації, знайти правильний, а можливо і єдиний вихід, а коли треба – подати руку допомоги. Мріємо розгадати формулу еліксиру Вашої вічної молодості й нев'янучої краси!

Шановна Ліано Миколаївно! Дай Вам Бог і надалі плідного довголіття, нових відкриттів, гармонії, родинного щастя і доброго здоров'я, мирного неба і радощів від життя!

*З повагою,
Голова вченої ради ДБТУ,
Народний депутат України
Андрій ОДАРЧЕНКО*

Шановна Ліано Миколаївно!



Ваш ювілей – це чудова нагода для вираження щирих привітань та побажань! У кожного своя доля і свій шлях... Однак життя вимірюється не тільки роками та справами, а й тисячами, можливо десятками тисяч зустрічей, контактів, спогадів, які залишають певний відбиток у пам'яті, свідомості, а інколи й долі людини. Такими пам'ятними, благодатними і, сподіваємося, взаємодоповнюючими стали наші контакти, а точніше – взаємодія з Вами, Ліано Миколаївно, в царині освіти, науки.

«Хто добре знає, що робити – той приручає долю», – каже народна мудрість. Ваш життєпис, шановна ювілярко, тому доказ. Вас не можна охарактеризувати без високої оцінки тривалої та відповідальної науково-педагогічної діяльності. Для всіх нас Ви є яскравим прикладом для наслідування самореалізації, генерації новацій та прагнення до саморозвитку!

Ми горді, що наш Університет має такого висококваліфікованого фахівця – Ліану Миколаївну Янчеву, кандидатку економічних наук, професорку кафедри обліку, аудиту та оподаткування.

З Вашої ініціативи розроблені та впроваджені новітні технології навчання, інтерактивні комплекси навчально-методичного забезпечення дисциплін і спеціальностей, які позитивно оцінені провідною науково-педагогічною спільнотою та визнані студентами як ефективні в опануванні навчального матеріалу. Ви, Ліано Миколаївно, пов'язавши своє життя зі служінням науці та освіті, стали учасником

новітнього етапу модернізації вищої освіти та розвитку системи бухгалтерського обліку.

Шануємо Ваші знання, розум, високу кваліфікацію й досвід. Не одне молоде покоління одержало від Вас мудрі поради, слова настанови, адже Ви вмієте і знаєте, як сіяти в людських душах розумне, добре й вічне. Висока працездатність, гострий розум, непересічний талант – ці якості природно поєднались із глибокою людяністю, щирою доброзичливістю і вродженим вмінням дивитися на світ оптимістично і впевнено.

Сердечно бажаємо Вам здоров'я міцного, що ллється через вінця, щастя неосяжного і водночас звичайного, людського. Нехай воно завжди буде з Вами, хай постійно дарує приємні несподіванки. Хай Вашу зірку завжди оберігає Господь Бог! Многая і благая літа Вам, дорога Ювілярко!

*Проректор з наукової роботи
Валерій МИХАЙЛОВ*

Вельмишановна Ліано Миколаївно!

Ваш ювілей – це чудова нагода для вираження наших щирих почуттів і побажань. Своїм багаторічним служінням почесній професії педагога, талантом науковця, професіоналізмом мудрого керівника та організатора, своєю безмежною відданістю справі, працьовитістю і наполегливістю у досягненні поставлених цілей Ви щоденно формуєте імідж нашого Університету, робите вагомий внесок у розвиток науки і освіти України. Ваші неордinarність, духовність, чарівність, невичерпне завзяття й ентузіазм, широка ерудиція та доброта закріпили бренд Університету серед провідних закладів вищої освіти в Україні та світі.

Ваш талант наукового керівника і природний дар об'єднувати однодумців для розвитку освіти та науки стали основою для розвитку нового покоління науковців, які своїм успіхом завдячують Вашій підтримці та допомозі. Для кожного Ви знаходите добре слово, пораду та чарівну посмішку.

Ліано Миколаївно, своїм прикладом Ви надихаєте колектив Університету на злагожену та плідну працю, додаєте впевненості в завтрашньому дні! Саме у ці складні для країни та всього українського народу часи такі люди, як Ви, стають підтримкою і опорою для наукової та освітянської спільноти.

Завдяки Вашій вимогливості та демократичності, мудрості та професіоналізму був закладений фундамент кафедри бухгалтерського обліку, аудиту та оподаткування. На посаді завідувача (з 1981 р. по 2015 р.) Ви сформували наукову школу, що стала основою розвитку бухгалтерського обліку та аудиту в Україні.

Саме завдяки Вашій ініціативі та цілеспрямованості була відкрита у Східному регіоні України перша Спеціалізована вчена рада із захисту кандидатських, а потім і докторських дисертацій зі спеціальності «Бухгалтерський

облік, аналіз та аудит» (за видами економічної діяльності). Це дозволило поповнити лави наукової спільноти новими іменами, а науково-дослідницькій діяльності в Східній Україні перейти на новий рівень.

На посаді першого проректора Харківського державного університету харчування та торгівлі Ви сформували нову модель освітянської та наукової діяльності, активізувавши партнерські відносини між представниками професійних організацій, підприємницьких структур, органів місцевої влади з науковими школами університету. Завдяки Вашій безпосередній роботі були створені перші науково-освітні кластери, які стали основою для економічного та наукового розвитку Харківського регіону.

Ліано Миколаївно, Ви – наш ідейний лідер, наш Вчитель, якому ми завдячуємо нашим кар’єрним та духовним зростанням, оскільки Ваше життя – це приклад служіння ідеалам добра, патріотизму та справедливості. Ми натхненні Вашим життєвим вибором присвячувати кожную хвилину обраній справі – бути педагогом та науковцем.

Ваш внесок у розвиток української освіти та науки є неоціненним. Про високий рівень Вашого професіоналізму свідчать численні нагороди та відзнаки, які Ви отримали на державному та місцевому рівнях.

Ваш професійний шлях показує нам вірний вектор для науковця та педагога, з теплом у серці, гідністю та порядністю.

Ліано Миколаївно, щиро бажаємо Вам нових плідних здобутків, віри в найкраще, міцного здоров’я, щедрої долі, оптимізму та творчої наснаги.

Многії та благії літа!

*З повагою, колектив кафедри
обліку, аудиту та оподаткування ДБТУ –
Ваші учні та однодумці*

Вельмишановна Ліано Миколаївно!



Ваша особиста історія життєвого успіху навіки закарбувалась на сторінках книги історії розвитку нашого славетного університету!

Чарівність і професіоналізм, невтомна і самовіддана праця, щире служіння науковій і освітянській справі, людяність і щирість, мудрість і доброзичливе наставництво – приклади до наслідування та джерело натхнення для кожного з нас!

У ювілейну днину бажаю Вам благополуччя та усіляких гараздів!

Хай живодайне джерело дає Вам сили та натхнення, зміцнює здоров'я, збагачує добром і радістю спілкування, шаную учнів і послідовників! Нехай кожен день буде мирним, світлим і сонячним, дарує приємні несподіванки і душевний комфорт, тепло і затишок родинної оселі надійно захищають від негараздів, а Щастя, Віра, Надія та Любов будуть вірними супутниками на Вашому життєвому шляху! Хай збуваються мрії та виповнюються всі Ваші бажання!

*З глибокою повагою,
завідувачка кафедри
обліку, аудиту та оподаткування ДБТУ
Наталія КАЩЕНА*

Хронологічний показчик праць

1981

- 1.** Индустриализация общественного питания и актуальные проблемы совершенствования бухгалтерского учета / Л. Н. Янчева // Проблемы влияния тепловой обработки на пищевую ценность продуктов питания : тезисы докл. Всесоюз. науч. конф. – Харьков : ХИОП, 1981. – С. 348-349.

1988

- 2.** Оперативность контроля за расходами / Л. М. Янчева, Н. Н. Гаркуша, Л. Н. Котенко // Топливо-энергетические ресурсы в торговле и их рациональное использование. – 1988. – С. 193-197.
- 3.** Экономический анализ – средство выявления резервов повышения доходности / Н. Н. Гаркуша, Л. Н. Янчева, С. Д. Литвин // Топливо-энергетические ресурсы в торговле и их рациональное использование : сборник науч. тр. – Харьков: ХИОП, 1988. – С. 187-188.

1989

- 4.** Безотходная технология переработки сельскохозяйственной птицы в кулинарную продукцию : монография / М. И. Беляев, А. П. Горбанев, Н. И. Есинова, Л. Н. Янчева; Харьков. ин-т обществ. питания. – Харьков: ХИОП, 1989. – 144 с.
- 5.** Экономика и бухгалтерский учет в кооперативах общественного питания : учеб. пособие / Л. Н. Янчева, Н. Н. Гаркуша, О. В. Сергиенко, Е. Д. Пятигорская. – Харьков: ХИОП, 1989. – 83 с.

- 6.** Совершенствование учета товарных операций с применением ЭВМ в общественном питании / Л. Н. Янчева, Н. Н. Гаркуша, Е. Д. Пятигорская // Проблемы индустриализации

общественного питания страны : тезисы докл. 2 Всесоюз. науч. конф., 12-14 дек. 1989 г., 1989. – С. 480-481.

7. Совершенствование хозрасчетных отношений в общественном питании / Л. Н. Янчева, Н. Н. Гаркуша, Е. Д. Пятигорская // Проблемы индустриализации общественного питания страны : тезисы докл. 2 Всесоюз. науч. конф. 12-14 дек. 1989 г., 1989. – С. 511-512.

1990

8. Методические указания по проведению практических, семинарских занятий самостоятельной и индивидуальной работы по курсу «Бухгалтерский учет и внутрихозяйственный контроль в общ. питании» : для студентов инженер.-технол. фак. спец. 2711 / сост.: Л. Н. Янчева, О. В. Погребняк, Н. В. Чебанова. – Харьков, 1990. – 32 с.

9. Внутрихозяйственный расчет и учет расходов / Л. Н. Янчева, Е. Д. Пятигорская, М. Е. Максименко // Проблемы влияния тепловой обработки на пищевую ценность продуктов питания : тезисы докл. Всесоюз. науч. конф., г. Харьков, дек. 1990 г. – Харьков: ХИОП, 1990. – С. 549-550.
10. Совершенствование обработки информации по оплате труда на предприятиях общественного питания / Л. Н. Янчева, Е. Д. Пятигорская // Современные аспекты индустриализации общественного питания. – 1990. – С. 176-180.

1991

11. К вопросу о методике использования персональных ЭВМ для учета заработной платы / Л. Н. Янчева, Е. Д. Пятигорская // Экономика и технология продовольственных товаров. – 1991. – С. 101-105.
12. Совершенствование учета товарных операций на

предприятиях общественного питания в новых условиях хозяйствования / Л. Н. Янчева, А. П. Гринько // Экономика и технология продовольственных товаров. – 1991. – С. 86-88.

1994

- 13.** Оперативный учет товарооборота в торговле с применением ПЭВМ / Л. Н. Янчева, Е. Д. Пятигорская, И. Б. Черникова // Тезисы докл. Междунар. конф., г. Харьков, 17-19 мая 1994 г. – Харьков: ХИОП, 1994. – С. 152-153.

1996

- 14.** Учет товарных операций в предприятиях торговли / Л. Н. Янчева, А. П. Гринько. – Київ: Компас, 1996. – 136 с.

1998

- 15.** О нормативном методе учета затрат в предприятиях питания / Л. Н. Янчева, И. Б. Черникова, Л. А. Кирильева // Прогресивні ресурсозберігаючі технології та їх економічне обґрунтування у підприємствах харчування. Економічні проблеми торгівлі : збірник наук. пр., 1998. – Ч. 1. – С. 281-284.
- 16.** О преподавании СУБД специалистам экономического профиля / Л. Н. Янчева, В. Н. Тимофеев, Е. Д. Пятигорская, З. Л. Костина // Актуальні науково-методичні проблеми в підготовці спеціалістів вищої кваліфікації для торгівлі і харчування. – Харків: ХДАТОХ, 1998. – Ч. 2. – С. 164-166.
- 17.** Особенности и сущность внешнеэкономического прогнозирования на различных народнохозяйственных уровнях / Л. Н. Янчева, Е. В. Топоркова // Актуальні науково-методичні проблеми в підготовці спеціалістів вищої кваліфікації для торгівлі і харчування : збірник наук. пр., у 2 ч. – Харків: ХДАТОХ, 1998. – Ч. 2. – С. 239-242.
- 18.** Оценка качества бухгалтерского учета финансовых

інвестицій / Н. Г. Богатко, Л. Н. Янчева // Прогресивні ресурсозберігаючі технології та їх економічне обґрунтування у підприємствах харчування. Економічні проблеми торгівлі, 1998. – Ч. 1. – С. 302-305.

1999

- 19.** Організаційно-фінансові проблеми розвитку підприємств торгівлі та харчування : підручник / Л. М. Янчева. – Харків: ХДАТОХ, 1999. – 308 с.

2001

- 20.** Учет товарных операций на предприятиях торговли и питания : учеб. пособие / Л. Н. Котенко, А. П. Гринько, Л. Н. Янчева. – Киев: Компас, 2001. – 180 с.

2002

- 21.** Бухгалтерський облік у громадському харчуванні : навч. посібник / Ф. Ф. Бутинець, Л. М. Янчева, А. М. Глушак. – Житомир: Рута, 2002. – 440 с.
- 22.** Учет необоротных материальных активов предприятия: основные средства, прочие необоротные материальные активы, нематериальные активы, арендные операции : справоч. пособие / А. П. Гринько, Л. М. Янчева, Л. Н. Котенко. – Киев: Компас, 2002. – 172 с.

- 23.** Використання нових інформаційних технологій у бухгалтерському обліку / Л. М. Янчева, С. С. Сибірякова // Прогресивні ресурсозберігаючі технології та їх економічне обґрунтування у підприємствах харчування. Економічні проблеми торгівлі : збірник наук. пр. Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі, 2002. – Ч. 2. – С. 72-77.
- 24.** Модульна, платформонезалежна система навчання як невідмінна компонента сучасної моделі освіти /

Л. М. Янчева, С. П. Вялкіна, Ж. В. Бурлакова // Прогресивні ресурсозберігаючі технології та їх економічне обґрунтування у підприємствах харчування. Економічні проблеми торгівлі. – Харків, 2002. – Ч. 1. – С. 566-575.

25. Оптимизация расходов на оплату труда / Л. Н. Янчева, А. С. Крутова, Е. В. Топоркова // Прогресивні ресурсозберігаючі технології та їх економічне обґрунтування у підприємствах харчування. Економічні проблеми торгівлі : збірник наук. пр., у 2 ч. – Харків: ХДАТОХ, 2002. – Ч. 2. – С. 3-7.
26. Организация учета и переработки давальческого сырья на предприятиях питания / Л. Н. Янчева, С. С. Сибирякова // Прогресивні ресурсозберігаючі технології та їх економічне обґрунтування у підприємствах харчування. Економічні проблеми торгівлі : збірник наук. пр. Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі, у 2 ч. – Харків: ХДУХТ, 2002. – Ч. 2. – С. 3-8.

2003

27. Бухгалтерский учет: документация, регламентация, корреспонденция счетов : учеб. пособие / Л. Н. Янчева, А. П. Гринько, О. К. Кухарьонук. – Харьков: ХГУПТ, 2003. – 298 с.
28. Отчетность предприятий : сб. задач для практ. занятий для студентов спец. 7.050106, 8.050106 Учет и аудит / сост.: Л. Н. Янчева, Н. Н. Горбатюк, Л. М. Леонова. – Харьков: ХГАТОП, 2003. – 56 с.

29. Інноваційні технології підготовки фахівців за спеціальністю «Облік і аудит» / Л. М. Янчева, А. П. Гринько // Модернізація вищої освіти та проблеми управління якістю підготовки фахівців, 2003. – С. 162-164.

- 30.** Інноваційний програмно-методичний комплекс спеціальності «Облік і аудит» / Л. М. Янчева, О. В. Левченко, О. К. Кухарьонюк // Управлінські та технологічні аспекти розвитку підприємств харчування та торгівлі : тези доп. Міжнар. наук.-практ. конф., присвяч. 65-річчю з дня народж. д-ра техн. наук, проф., чл.-кор. ВАСГНІЛ Беляєва М. І., м. Харків, 19 листоп. 2003 р., 2003. – С. 344-346.
- 31.** Життєва позиція – завжди бути лідером / Л. М. Янчева // Модернізація вищої освіти та проблеми управління якістю підготовки фахівців. – 2003. – С. 21-22.
- 32.** Мережне навчання як інноваційна форма освіти в ХДУХТ / Л. М. Янчева, О. К. Кухарьонюк, Т. В. Коновалова // Модернізація вищої освіти та проблеми управління якістю підготовки фахівців, 2003. – С. 159-161.
- 33.** Педагогічна спадщина М. І. Беляєва / Л. М. Янчева // Модернізація вищої освіти та проблеми управління якістю підготовки фахівців. – 2003. – С. 3-6.

2004

- 34.** Бухгалтерський облік : практикум для студентів екон. спец. / Харків. держ. ун-т харчування та торгівлі; уклад.: Л. М. Янчева, А. П. Грінько, Г. С. Дергільова, І. В. Нестеренко. – Харків: ХДУХТ, 2004. – 44 с.
- 35.** Бухгалтерський облік : робоча програма для спец. 6.050106 Облік та аудит / Харків. держ. ун-т харчування та торгівлі; уклад.: Л. М. Янчева, А. П. Грінько, А. С. Крутова, О. В. Топоркова. – Харків: ХДУХТ, 2004. – 29 с.

- 36.** Інформаційні технології в науці та навчальному процесі / Л. М. Янчева, С. П. Вялкіна, Ж. В. Бурлакова // Прогресивні ресурсозберігаючі технології та їх економічне

обґрунтування у підприємствах харчування. Економічні проблеми торгівлі, 2004. – Ч. 1. – С. 603-610.

37. Вдосконалення системи освіти в ХДУХТ шляхом використання мережних технологій / О. К. Кухарьонк, Т. В. Коновалова, Л. М. Янчева // Образование и виртуальность – 2004 (ВИРТ-2004) : сборник тр. 8 Междунар. конф. Укр. асоц. дистанц. образования, Харьков. нац. ун-т радиоэлектроники. – Харьков-Ялта: УАДО, ХНУРЭ, 2004. – Вып. 8. – С. 44-49.
38. Вдосконалення системи освіти шляхом використання мережних технологій / О. К. Кухарьонк, Т. В. Коновалова, Л. М. Янчева // Новий колегіум. – 2004. – № 5/6. – С. 67-70.
39. Електронний курс «Комп'ютерні мережі та телекомунікації» / Л. М. Янчева, С. П. Вялкіна, Ж. В. Бурлакова // Нові технології навчання у вищій технічній освіті: досвід, проблеми, перспективи : наук.-метод. збірник. – Київ: Наук.-метод. центр вищ. освіти, 2004. – С. 114-115.
40. Електронний курс «Комп'ютерні мережі і телекомунікації» для спеціальності «Менеджмент» / Л. М. Янчева, С. П. Вялкіна, Ж. В. Бурлакова // Прогресивні ресурсозберігаючі технології та їх економічне обґрунтування у підприємствах харчування. Економічні проблеми торгівлі : збірник наук. пр. Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі. – Харків: ХДУХТ, 2004. – Ч. 1. – С. 603-611.
41. Мережний курс «Інформатика та КТ» для економічних спеціальностей / Л. М. Янчева, С. П. Вялкіна, Ж. В. Бурлакова // Нові технології навчання у вищій технічній освіті: досвід, проблеми, перспективи : наук.-метод. збірник. – Київ: Наук.-метод. центр вищ. освіти, 2004. – С. 113-114.

42. Модернізація вищої освіти та проблеми управління якістю підготовки фахівців / Л. М. Янчева, О. К. Кухарьонук, Т. В. Коновалова // Прогресивні ресурсозберігаючі технології та їх економічне обґрунтування у підприємствах харчування. Економічні проблеми торгівлі : збірник наук. пр. Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі. – Харків: ХДУХТ, 2004. – Ч. 2, Т. 2. – С. 270-275.
43. Особливості викладання бухгалтерського обліку в сучасному інформаційному середовищі / Л. М. Янчева, О. В. Топоркова, А. С. Крутова // Прогресивні ресурсозберігаючі технології та їх економічне обґрунтування у підприємствах харчування. Економічні проблеми торгівлі : збірник наук. пр. Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі. – Харків: ХДУХТ, 2004. – Ч. 2, Т. 2. – С. 275-283.
44. Про деякі аспекти управління ціновою політикою в підприємствах харчування / Л. М. Янчева, І. Б. Чернікова, І. О. Хрипун // Прогресивні ресурсозберігаючі технології та їх економічне обґрунтування у підприємствах харчування. Економічні проблеми торгівлі : збірник наук. пр. Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі. – Харків: ХДУХТ, 2004. – Ч. 2, Т. 1. – С. 3-8.

2005

45. Аудит : опор. конспект лекцій у структур.-логіч. схемах для студентів спец. 6.050100 Облік і аудит, 6.050104 Фінанси, 6.050108 Економіка підприємств / Харків. держ. ун-т харчування та торгівлі; уклад.: Л. М. Янчева, З. О. Макеєва, А. І. Кашперська. – Харків: ХДУХТ, 2005. – 66 с.
46. Аудит : учеб. пособие / Л. Н. Янчева, А. П. Гринько, З. А. Макеєва. – Харьков: ХГУПТ, 2005. – 132 с.
47. Бухгалтерський облік та аудит : навч. посібник / Л. М. Янчева, Л. М. Леонова, Л. П. Рудіян. – Харків:

ХДУХТ, 2005. – 272 с.

48. Визуальное сопровождение курса «Управленческий учет» : для студентов спец. 6.050106 Учет и аудит / сост.: Л. Н. Янчева, И. Б. Черникова, Л. А. Кирильева. – Харків: ХДУХТ, 2005. – 61 с.
49. Информационные системы бухгалтерского учета (на примере системы 1С: Предприятие 7.7) : конспект лекций для студентов спец. 6.050106 Учет и аудит / сост.: Л. Н. Янчева, А. С. Крутова, Е. В. Топоркова. – Харьков: ХДУХТ, 2005. – 115 с.
50. Калькулирование себестоимости продукции в управленческих информационных потоках : учебно-метод. пособие / сост.: Л. Н. Янчева, И. Б. Черникова, Л. А. Кирильева, И. А. Хрипун. – Харьков: ХГУПТ, 2005. – 90 с.
51. Контроль і ревізія : зб. задач для практ. занять для студентів спец. 6.050100 Облік та аудит / уклад.: Л. М. Янчева, А. О. Баранова, З. О. Макеєва. – Харків: ХДУХТ, 2005. – 58 с.
52. Контроль і ревізія на підприємствах торгівлі та харчування : зб. задач для практ. занять для студентів спец. 6.050100 Облік та аудит / уклад.: Л. М. Янчева, А. О. Баранова, З. О. Макеєва. – Харків: ХДУХТ, 2005. – 43 с.

53. Методичні рекомендації з підготовки та захисту магістерської роботи : для студентів спец. 8.050106 Облік та аудит / Харків. держ. ун-т харчування та торгівлі; уклад.: Л. М. Янчева, А. П. Грінько, Н. М. Гаркуша. – Харків: ХДУХТ, 2005. – 19 с.
54. Організація та методика аудиту : опор. конспект лекцій з дисципліни для студентів спец. 6.050106 Облік і аудит /

Харків. держ. ун-т харчування та торгівлі; уклад.:
Л. М. Янчева, А. П. Гринько, А. О. Баранова. – Харків:
ХДУХТ, 2005. – 118 с.

- 55.** Тематика дипломных работ : для студентов дневной и заочной формы обучения по спец. 7.050106 Учет и аудит / сост.: Л. Н. Янчева, Н. Н. Гаркуша, А. П. Гринько. – Харьков: ХГУПТ, 2005. – 85 с.

- 56.** Інформаційно-освітнє середовище нового типу – запорука модернізації освіти України у Болонський процес / Л. М. Янчева, О. К. Кухарьонюк, Т. В. Коновалова // Модернізація вищої освіти та проблеми управління якістю підготовки фахівців. Впровадження інформаційних технологій – новий етап розвитку системи вищої освіти. – Харків, 2005. – С. 3-12.
- 57.** Власний капітал як об'єкт бухгалтерського обліку / Л. М. Янчева, Н. О. Юнакова // Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг : збірник наук. пр. Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі. – Харків: ХДУХТ, 2005. – Вип. 2. – С. 3-6.
- 58.** Діяльна парадигма викладача сучасної вищої школи / Л. М. Янчева, А. О. Баранова, З. О. Макеєва // Модернізація вищої освіти та проблеми управління якістю підготовки фахівців. Впровадження інформаційних технологій – новий етап розвитку системи вищої освіти : матеріали III Всеукр. наук.-метод. конф., присвяч. 14-річчю незалежності України, м. Харків, 30 листоп. 2005 р. – Харків: ХДУХТ, 2005. – С. 388-393.
- 59.** Навчальний Web-посібник з ділової англійської мови «Business English» / А. О. Борисова, С. П. Вялікіна, Л. М. Янчева // Освіта та віртуальність – 2005 : збірник наук. пр. IX Міжнар. конф. Укр. асоц. дистанц. освіти. –

Харьков-Ялта: УАДО, 2005. – С. 212-217.

- 60.** Особливості обліку фінансових результатів у готельних комплексах / Л. М. Янчева, Н. С. Герасимова // Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг : збірник наук. пр. Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі. – Харків: ХДУХТ, 2005. – Вип. 1. - С. 3-8.
- 61.** Формування навчально-методичних матеріалів з використанням web-технологій / Л. М. Янчева, С. П. Вялікіна // Прогресивні техніка та технології харчових виробництв ресторанного господарства і торгівлі : збірник наук. пр. Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі. – Харків: ХДУХТ, 2005. – Вип. 1. – С. 367-373.

2006

- 62.** Аудит : зб. задач для практич. занять студентів спец. 6.050200 Менеджмент / Харків. держ. ун-т харчування та торгівлі; уклад.: Л. М. Янчева, Т. А. Наумова. – Харків: ХДУХТ, 2006. – 64 с.
- 63.** Аудит : опор. конспект лекцій у структур.-логіч. схемах для студентів спец. 6.050200 Менеджмент / уклад.: Л. М. Янчева, Т. А. Наумова, Т. О. Тарасова. – Харків: ХДУХТ, 2006. – 103 с.
- 64.** Бухгалтерський облік : навч. посібник / Л. М. Янчева, А. П. Гринько, І. В. Нестеренко, Г. С. Дергільова. – Харків: ХДУХТ, 2006. – 226 с.
- 65.** Бухгалтерський облік у громадському харчуванні : навч. посібник РМОіНУ для студентів вищ. навч. закл., що навч. за програмою підгот. бакалавра з економіки зі спец. Облік і аудит / авт.-уклад. Л. М. Янчева. – Житомир: Рута, 2006. – 440 с.
- 66.** Інформаційні системи та технології обліку : навч. посібник для студентів спец. 7.050106 Облік і аудит / Л. М. Янчева,

Ю. К. Кір'яков, Л. П. Рудіян. – Харків: ХДУХТ, 2006. – 222 с.

- 67.** Організація та методика аудиту : метод. вказівки для самост. роботи студентів спец. 6.050106 Облік та аудит з поглиблен. вивч. теми: Аудит операцій з необоротними активами / Харків. держ. ун-т харчування та торгівлі; уклад.: Л. М. Янчева, З. О. Макеєва, А. І. Кашперська. – Харків: ХДУХТ, 2006. – 57 с.
- 68.** Фінансовий облік I : конспект лекцій в структур.-логіч. схемах і прикладах для студентів спец. 6.050106 Облік і аудит / уклад.: Л. М. Янчева, Л. М. Котенко, Л. М. Леонова. – Харків: ХДУХТ, 2006. – 143 с.

- 69.** Виробничий облік в інформаційній системі управління підприємств харчової галузі / Л. М. Янчева, І. Б. Чернікова, І. М. Кордюкова // Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг : збірник наук. пр. Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі. – Харків: ХДУХТ, 2006. – Вип. 2 (4). – С. 9-14.
- 70.** Деякі аспекти застосування дистанційних освітніх технологій у навчальному процесі / Л. М. Янчева, С. П. Вялкіна, О. С. Чмельова // Прогресивні техніка та технології харчових виробництв ресторанного господарства і торгівлі : збірник наук. пр. Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі. – Харків: ХДУХТ, 2006. – Вип. 1 (3). – С. 421-429.
- 71.** Концепція, архітектура та методологія побудови єдиного інформаційно-освітнього середовища ХДУХТ / Л. М. Янчева, О. К. Кухарьонук, Т. В. Коновалова // Модернізація вищої освіти та проблеми управління якістю

підготовки фахівців. Впровадження інформаційних технологій – новий етап розвитку системи вищої освіти : матеріали IV Всеукр. наук.-метод. конф., м. Харків, 23 листоп. 2006 р. – Харків: ХДУХТ, 2006.

72. Ми – переможці / Л. М. Янчева // Вісник університету харчування та торгівлі, 2006. – № 3-4. – С. 3.
73. Некоторые аспекты разработки и применения программной оболочки для создания электронных учебно-методических комплексов / Б. В. Дзюндзюк, Л. И. Марченко, Л. Н. Янчева, С. П. Вялкина // Образование и виртуальность – 2006. – Харьков: ХНУРЭ, 2006. – Вып. 10. – С. 331-338.
74. Організаційно-методичні аспекти обліку статутного капіталу / Л. М. Янчева, Н. О. Юнакова // Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг : збірник наук. пр. Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі. – Харків: ХДУХТ, 2006. – Вип. 1 (3). – С. 3-5.
75. Основні аспекти розробки програмного комплексу для створення електронних навчально-методичних комплексів / Л. М. Янчева, С. П. Вялкина // Проблеми і перспективи розвитку вищої технічної освіти в умовах інформатизації суспільства та входження України в Болонський процес : матеріали Всеукр. наук.-метод. конф., м. Київ. – Київ: НУХТ, 2006.
76. Про застосування інструментаріїв управлінського обліку в підприємствах торгівлі / Л. М. Янчева, Л. О. Кирильєва, Т. А. Наумова // Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг : збірник наук. пр. Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі. – Харків: ХДУХТ, 2006. – Вип. 2 (4). – С. 3-8.
77. Про структуру навчальних планів нового покоління для спеціальності «Технологія харчування» / Л. М. Янчева, Л. М. Крайнюк, Ж. А. Крутовий, Л. О. Касілова //

Модернізація вищої освіти та проблеми управління якістю підготовки фахівців. Впровадження інформаційних технологій – новий етап розвитку системи вищої освіти : матеріали IV Всеукр. наук.-метод. конф., м. Харків, 23 листоп. 2006 р. – Харків: ХДУХТ, 2006.

- 78.** Створення інформаційно-освітнього середовища – запорука модернізації освіти в університеті / Т. В. Коновалова, О. К. Кухарьонко, Л. М. Янчева // Образование и виртуальность – 2006 : сборник науч. тр. 10 Междунар. конф. Укр. асоц. дистанц. образования. – Харьков-Ялта: УАДО, 2006. – С. 198-204.

2007

- 79.** Бухгалтерський облік : контрольні завдання для поточ. (блочно-модул.) контролю знань студентів спец. Облік і аудит, Фінанси / Харків. держ. ун-т харчування та торгівлі; уклад.: Л. М. Янчева, Н. С. Акімова, Т. А. Наумова, І. В. Янчева. – Харків: ХДУХТ, 2007. – 63 с.
- 80.** Бухгалтерський облік : практикум для студентів спец. Облік і аудит, Фінанси / Харків. держ. ун-т харчування та торгівлі; уклад.: Л. М. Янчева, Н. С. Акімова, Т. А. Наумова. – Харків: ХДУХТ, 2007. – 56 с.
- 81.** Бухгалтерський облік : практикум для студентів екон. спец. / Харків. держ. ун-т харчування та торгівлі; уклад.: Л. М. Янчева, А. П. Грінько, Г. С. Дергільова, І. В. Нестеренко. – Харків: ХДУХТ, 2007. – 42 с.
- 82.** Інформаційні системи та технології обліку : тести для поточ. контролю знань студентів спец. 7.050106 Облік та аудит / уклад.: Л. М. Янчева, С. П. Вялкіна, Л. П. Рудіян. – Харків: ХДУХТ, 2007. – 77 с.
- 83.** Облік та аналіз собівартості продукції в підприємствах ресторанного господарства : монографія / Л. М. Янчева,

- В. І. Оспіщев, О. В. Чумак. – Харків: ХДУХТ, 2007. – 120 с.
- 84.** Організація бухгалтерського обліку : конспект лекцій у структур.-логіч. схемах для студентів спец. Облік і аудит за напрямами 7.050106, 8.050106 / уклад.: Л. М. Янчева, Н. С. Акімова, Т. О. Тарасова, Т. В. Бочуля. – Харків: ХДУХТ, 2007. – 203 с.
- 85.** Організація та методика аудиту : зб. задач для практ. занять для студентів за напрямом підгот. 6.030509 Облік і аудит / Харків. держ. ун-т харчування та торгівлі; уклад.: Л. М. Янчева, З. О. Макєєва, А. О. Баранова. – Харків: ХДУХТ, 2007. – 52 с.
- 86.** Основи бухгалтерського обліку : навч. посібник для самост. вивч. / Т. В. Бочуля, А. П. Грінько, А. В. Янчев, Л. М. Янчева. – Харків: ХДУХТ, 2007. – 301 с.
- 87.** Положення про навчально-виховну та організаційну роботу кураторів академічних груп, кураторів спеціальності / Харків. держ. ун-т харчування та торгівлі; уклад.: Л. М. Янчева, Л. О. Попова, О. В. Левченко. – Харків: ХДУХТ, 2007. – 34 с.
- 88.** Собівартість продукції в підприємствах ресторанного господарства: облік та аналіз : монографія / Л. М. Янчева, В. І. Оспіщев, О. В. Чумак. – Харків: ХДУХТ, 2007. – 107 с.
- 89.** Фінансовий облік І: практикум для студентів усіх форм навчання за напрямом підгот. 6.030509 Облік і аудит / уклад.: Л. М. Янчева, Т. О. Тарасова, А. С. Крутова. – Харків: ХДУХТ, 2007. – 114 с.
- 90.** Харківський державний університет харчування та торгівлі: історія та сучасність, 1967-2007 40-річний ювілей : інформ.-публіцист. видання / О. І. Черевко, Л. М. Яцун, Л. Г. Смірнов, Л. М. Янчева, В. М. Михайлов, А. Л. Фощан, О. К. Кухарьонук. – Харків: ХДУХТ, 2007. – 96 с.

- 91.** Методичні вказівки та тестові завдання з підготовки до комплексного державного іспиту : для студентів всіх форм навчання спец. 7.050106 Облік і аудит / Харків. держ. ун-т харчування та торгівлі; уклад.: Л. М. Янчева, А. С. Крутова, Т. О. Тарасова. – Харків: ХДУХТ, 2007. – 150 с.
- 92.** Облік основних засобів : метод. вказівки для самост. роботи з дисципліни Бухгалтерський облік та аудит для студентів спец. 7.091711 Технологія харчування / Харків. держ. ун-т харчування та торгівлі; уклад.: Л. М. Янчева, Л. М. Леонова, Л. П. Рудіян. – Харків: ХДУХТ, 2007. – 86 с.

- 93.** Використання Інтернет-ресурсів для практичного вивчення автоматизованих інформаційних систем у сфері економічної освіти / Л. М. Янчева, С. П. Вялкіна, О. С. Чмельова // Прогресивні техніка та технології харчових виробництв ресторанного господарства і торгівлі : збірник наук. пр. Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі. – Харків: ХДУХТ, 2007. – Вип. 2 (6). – С. 291-298.
- 94.** Економіко-правові аспекти обліку в акціонерному товаристві / Л. М. Янчева, Н. О. Юнакова // Особливості оцінки внесків до статутного капіталу : збірник пр. Кіровоград. нац. техн. ун-ту. – Кіровоград, 2007. – С. 256-261.
- 95.** Комп'ютерні тести з дисципліни «Інформаційні системи та технології обліку» / Л. М. Янчева, С. П. Вялкіна // Стратегічні напрямки розвитку підприємств харчових виробництв, ресторанного господарства і торгівлі, 2007. – Ч. 2. – С. 233-234.
- 96.** Удосконалення методики обліку та формування резерву сумнівних боргів / Л. М. Янчева, Н. С. Акімова,

Н. В. Новицька // Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг : збірник наук. пр. Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі, 2007. – Вип. 1 (5), Т. 1. – С. 3-8.

2008

97. Аудит : метод. вказівки для практ. занять за темою «Аудит обліку та фінансового стану господарюючих суб'єктів» для студентів напряму підгот. 6.050200 Менеджмент / Харків. держ. ун-т харчування та торгівлі; уклад.: Л. М. Янчева, Н. С. Акімова, Т. А. Наумова, Т. В. Бочуля. – Харків: ХДУХТ, 2008. – 40 с.
98. Аудит : навч. посібник / Л. М. Янчева, З. О. Макеєва, А. О. Баранова, І. В. Янчева, А. І. Кашперська. – Київ: Знання, 2008. – 267 с.
99. Аудит в зарубіжних країнах : наскрізна задача для студентів спец. 7.050103 Міжнародна економіка / Харків. держ. ун-т харчування та торгівлі; уклад.: Л. М. Янчева, Т. А. Наумова, Н. В. Бойченко. – Харків: ХДУХТ, 2008. – 34 с.
100. Бухгалтерський облік : збірник завдань та тестів для контролю знань студентів напряму підгот. 6.050106 Облік і аудит / уклад.: Л. М. Янчева, О. В. Топоркова, Т. О. Євлаш. – Харків: ХДУХТ, 2008. – 122 с.
101. Бухгалтерський облік : збірник завдань та тестів для контролю знань студентів напряму підгот. 6.050106 Облік і аудит / Харків. держ. ун-т харчування та торгівлі; уклад.: Л. М. Янчева, О. В. Топоркова, Т. О. Євлаш. – Харків: ХДУХТ, 2008. – 122 с.
102. Державний фінансовий контроль і аудит : конспект лекцій в структур.-логіч. схемах для студентів спец. 6.050104 Фінанси / Харків. держ. ун-т харчування та торгівлі; уклад.: Л. М. Янчева, І. В. Нестеренко, Г. С. Дергільова. – Харків:

ХДУХТ, 2008. – 124 с.

- 103.** Електронна комерція: організація та облік : навч. посібник / Л. М. Янчева, А. П. Грінько, А. С. Крутова, Т. О. Тарасова; Харків. держ. ун-т харчування та торгівлі. – Харків: ХДУХТ, 2008. – 230 с.
- 104.** Інформаційні системи та технології обліку : зб. завдань та метод. вказівки з виконання лаборатор. робіт для студентів всіх форм навчання за напрямом підгот. Облік та аудит / уклад.: Л. М. Янчева, Л. П. Рудіян, Н. В. Бойченко. – Харків: ХДУХТ, 2008. – 164 с.
- 105.** Организация управленческого учета в торгово-производственных предприятиях : монография / Л. Н. Янчева, А. С. Крутова, В. В. Белявцева. – Харьков: ХГУПТ, 2008. – 169 с.

- 106.** The rise of the information society in Ukraine / L. Yancheva, A. Krutova // Control, development and applied informatics in business and Economics. – Bucharest: Publishing House «Editura Didactika si Pedagogika», 2008. – С. 367-371.
- 107.** Генезис облікової політики та її економічна сутність / Л. М. Янчева, Н. С. Акімова // Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг : збірник наук. пр. Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі. – Харків, 2008. – № 1 (7). – С. 3-8.
- 108.** Забезпечення якості освіти європейського рівня в університеті / Л. М. Янчева // Вісник університету харчування та торгівлі. – Харків, 2008. – № 5-6. – С. 2.
- 109.** Забезпечення якості освіти європейського рівня в університеті / Л. М. Янчева, А. В. Левченко, О. К. Кухарьонк, Т. В. Коновалова // Модернізація вищої освіти та проблеми управління якістю підготовки фахівців.

Інновації в вищій школі в контексті сучасної парадигми вищої освіти : матеріали VI Всеукр. наук.-метод. конф., присвяч. 70-річчю з дня народж. д-ра техн. наук, проф., чл.-кор. ВАСГНІЛ Беляєва М. І., м. Харків, 24 жовт. 2008 р. – Харків: ХДУХТ, 2008. – С. 3-8.

- 110.** Інтерактивна програмна оболонка для створення електронних навчально-методичних комплексів / Л. М. Янчева, С. П. Вялкіна // Сучасний український університет: теорія і практика впровадження інноваційних технологій : матеріали VII Міжнар. наук.-метод. конф. – Суми, 2008. – Ч. 2. – С. 35-36.
- 111. 113.** Історичні аспекти дефініції «Капітал» / Л. М. Янчева, С. Є. Шевченко // Стратегічні напрямки розвитку підприємств харчових виробництв, ресторанного господарства і торгівлі : тези доп. Міжнар. наук.-практ. конф., присвяч. 70-річчю з дня народж. д-ра техн. наук, проф., чл.-кор. ВАСГНІЛ Беляєва М. І., м. Харків, 19 листоп. 2008 р., у 2 ч. – Харків: ХДУХТ, 2008. – Ч. 2. – С. 337-338.
- 112.** Методика використання комп'ютерних технологій у викладенні аудиту / Л. М. Янчева, А. С. Крутова // Модернізація вищої освіти та проблеми управління якістю підготовки фахівців. Інновації в вищій школі в контексті сучасної парадигми вищої освіти. – Харків, 2008. – С. 273-274.
- 113.** Фінансово-господарський контроль та його удосконалення за умови комп'ютеризації / Л. М. Янчева, А. І. Кашперська // Сучасні проблеми фінансово-господарського контролю : матеріали II Всеукр. наук.-практ. конф. – Кривий Ріг, 2008.

2009

- 114.** Аудит : конспект лекцій у структур.-логіч. схемах. Практикум / Харків. держ. ун-т харчування та торгівлі;

уклад.: Л. М. Янчева, Н. С. Акімова, Т. А. Наумова. – Харків: ХДУХТ, 2009. – 260 с.

- 115.** Аудит : навч. посібник / Л. М. Янчева, Н. С. Акімова, Т. А. Наумова. – Харків: ХДУХТ, 2009. – 260 с.
- 116.** Державний фінансовий контроль : зб. задач для практ. занять напряму підгот. Економіка і підприємництво для студентів спец. 6.050106 Облік і аудит усіх форм навчання / уклад.: Л. М. Янчева, А. О. Баранов, З. О. Макеєва, А. І. Кашперська. – Харків: ХДУХТ, 2009. – 70 с.
- 117.** Збірник конкурсних завдань для учасників II туру Всеукраїнської студентської олімпіади з бухгалтерського обліку та аудиту : для студентів напряму підгот. 7.050106 Облік і аудит / уклад.: Л. М. Янчева, І. Б. Чернікова, Л. О. Кирильєва, С. І. Ляшенко. – Харків: ХДУХТ, 2009. – 80 с.
- 118.** Збірник тестових завдань до проведення II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади : для студентів напряму підгот. Харчові технології та інженерія / уклад.: Л. М. Янчева, Л. М. Крайнюк. – Харків: ХДУХТ, 2009. – 161 с.
- 119.** Організація бухгалтерського обліку в підприємствах малого бізнесу : навч. посібник / Л. М. Янчева, А. П. Грінько, Г. С. Дергільова, Н. В. Бойченко. – Харків: ХДУХТ, 2009. – 196 с.
- 120.** Організація обліку виробничих витрат рекламної діяльності : монографія / Л. М. Янчева, В. І. Оспіщев, І. В. Нестеренко. – Харків: ХДУХТ, 2009. – 165 с.
- 121.** Організація та методологія аудиту : навч. посібник у структур.-логіч. схемах / Л. М. Янчева, З. О. Макеєва, А. О. Баранова. – Харків: ХДУХТ, 2009. – 225 с.
- 122.** Товарознавчий факультет Харківського державного

університету харчування та торгівлі: історія та сучасність / О. І. Черевко, Л. М. Янчева, В. М. Михайлов, А. Л. Фощан, М. С. Одарченко, А. А. Дубініна, Г. І. Дюкарева, Н. В. Дуденко, О. О. Гринченко, О. П. Віннікова, О. К. Кухарьонук; Харків. держ. ун-т харчування та торгівлі. – Харків: ХДУХТ, 2009. – 64 с.

- 123.** Управлінський облік фінансових результатів підприємств ресторанного господарства : монографія / Л. М. Янчева, І. Б. Чернікова, І. О. Гладій. – Харків: ХДУХТ, 2009. – 204 с.
- 124.** Фінансовий облік I : практикум за зміст. модулями для студентів усіх форм навчання за напрямом підгот. 6.030509 Облік та аудит / уклад.: Л. М. Янчева, Н. С. Акімова, Л. О. Кирильєва. – Харків: ХДУХТ, 2009. – 103 с.
- 125.** Фінансовий облік : зб. завдань та тестів для самост. роботи студентів спец. 7.050104 Фінанси, ден. та заоч. форм навчання / уклад.: Л. М. Янчева, Г. С. Дергільова, І. В. Нестеренко. – Харків: ХДУХТ, 2009. – 76 с.
- 126.** Фінансовий облік : корот. конспект лекцій для самост. роботи студентів спец. 7.050104 Фінанси / Харків. держ. ун-т харчування та торгівлі; уклад.: Л. М. Янчева, Г. С. Дергільова, І. В. Нестеренко. – Харків: ХДУХТ, 2009. – 171 с.

- 127.** Nature and functions of account policy in the automated accounting system / L. Yancheva, A. Krutova // The 33rd Annual Congress of the American Romanian Academy of Arts and Sciences, Alma Mater University of Sibiu, June 02.07.2009. – Montreal, Quebec: Politechnic International Press, 2009.
- 128.** Process of investment in intellectual capital / V. Kryvoshey, L. Yancheva // The problems of the modern public administration in Poland and in Ukraine. Social, economical and

legal aspects : international scientifically-practical conference, Sosnowiec, 9-10th of November 2009, 2009. – С. 309-313.

129. Використання навчально-інформаційних web-ресурсів у вищій школі підприємництва ХДУХТ / Л. М. Янчева, В. С. Артеменко, С. П. Вялкіна // Прогресивні техніка та технології харчових виробництв ресторанного господарства і торгівлі : збірник наук. пр. Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі. – 2009. – Вип. 1 (9). – С. 587-594.
130. Інноваційні методи навчання як запорука підвищення мотивації та якості навчання / Л. М. Янчева, Т. О. Сідорова, А. С. Крутова // Інноваційні технології підготовки фахівців за спеціальностями «Облік і аудит» та «Фінанси» : тези Всеукр. наук.-практ. конф., м. Харків, 28-29 жовт. 2009 р. – Харьков: ХДУХТ, 2009. – С. 12-16.
131. Інноваційні технології підготовки фахівців за спеціальностями «Облік і аудит» та «Фінанси» / Л. М. Янчева, О. К. Кухарьонко, Т. В. Коновалова // Інноваційні технології підготовки фахівців за спеціальностями «Облік і аудит» та «Фінанси» : тези Всеукр. наук.-практ. конф., м. Харків, 28-29 жовт. 2009 р. – Харків, 2009. – С. 7-11.
132. Інтерактивний комп'ютерний тестовий тренінг як засіб професійного навчання / Л. М. Янчева, С. П. Вялкіна, Л. В. Грінова // Прогресивні техніка та технології харчових виробництв ресторанного господарства і торгівлі : збірник наук. пр. Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі. – Харків: ХДУХТ, 2009. – Вип. 2 (10). – С. 510-517.
133. Інтерактивні технології в підготовці креативних фахівців з бухгалтерського обліку та аудиту / Л. М. Янчева, А. С. Крутова // Модернізація вищої освіти та проблеми управління якістю підготовки фахівців. Інновації в вищій школі в контексті сучасної парадигми вищої освіти :

матеріали VII Всеукр. наук.-метод. конф., м. Харків, 24 верес. 2009 р. – Харків: ХДУХТ, 2009. – С. 7-10.

- 134.** Історичний розвиток поняття «дебіторська заборгованість» та його сучасне трактування / Л. М. Янчева, О. В. Топоркова, Т. О. Євлаш // Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг : збірник наук. пр. Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі. – Харків: ХДУХТ, 2009. – Вип. 2 (10). – С. 30-38.
- 135.** Кредитна лінія в іноземній валюті та її облік / Л. М. Янчева, О. В. Топоркова, А. В. Янчев // Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг : збірник наук. пр. Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі. – Харків: ХДУХТ, 2009. – Вип. 2 (10). – С. 3-8.
- 136.** Правові аспекти обліку погашення валютних кредитів / Л. М. Янчева, О. В. Топоркова // Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг : збірник наук. пр. Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі. – Харків: ХДУХТ, 2009. – Вип. 2 (10). – С. 89-95.
- 137.** Принципи організації інформаційних систем / Л. М. Янчева, А. С. Крутова // Теория и практика экономики и предпринимательства : материалы VI Междунар. науч.-практ. конф., г. Алушта, 4-6 мая 2009 г. – Симферополь, 2009.
- 138.** Развитие современных ценовых стратегий / Л. Н. Янчева, Т. О. Тарасова // Управління підприємств: проблеми та шляхи їх вирішення : матеріали IV Міжнар. наук.-практ. конф. – Харків, 2009.
- 139.** Сучасна освіта: концепції стандартів / Л. М. Янчева, О. В. Левченко, О. К. Кухарьонко, Т. В. Коновалова // Модернізація вищої освіти та проблеми управління якістю підготовки фахівців. Інновації в вищій школі в контексті сучасної парадигми вищої освіти : матеріали VII Всеукр.

наук.-метод. конф., м. Харків, 24 верес. 2009 р. – Харків: ХДУХТ, 2009. – С. 3-6.

- 140.** Удосконалення обліку дисконтних карток на підприємствах роздрібно́ї торгівлі / Л. М. Янчева, Т. О. Тарасова, А. С. Крутова // Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг : збірник наук. пр. Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі, у 2 ч. – Харків: ХДУХТ, 2009. – Вип. 1 (9), Ч. 1. – С. 12-18.
- 141.** Факторний аналіз витрат на збут підприємств роздрібно́ї торгівлі / Л. М. Янчева, В. І. Оспіщев, Н. М. Гаркуша // Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг : збірник наук. пр. Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі, у 2 ч. – Харків: ХДУХТ, 2009. – Вип. 1 (9), Ч. 1. – С. 3-12.

2010

- 142.** Бухгалтерський облік і аудит. Розділ «Облік і аудит товарних операцій» : навч. посібник / Л. М. Янчева, Н. С. Акімова, Л. М. Леонова, Л. П. Рудіян. – Харків: ХДУХТ, 2010. – 112 с.
- 143.** Дивіденди: теорія, практика, облік : монографія / Л. М. Янчева, Н. С. Акімова, Т. В. Бочуля. – Харків: ХДУХТ, 2010. – 178 с.
- 144.** Звітність підприємств : навч. посібник / Л. М. Янчева, Н. М. Горбатюк, О. В. Олійник, І. В. Янчева. – Харків: ХДУХТ, 2010. – 176 с.
- 145.** Облік зовнішньоекономічної діяльності : навч. посібник / Л. М. Янчева, Н. С. Акімова, А. О. Баранова, О. В. Топоркова, Т. А. Наумова, З. О. Макеєва, Н. О. Юнакова, Т. О. Євлаш. – Харків: ХДУХТ, 2010. – 564 с.
- 146.** Облік та аудит товарних операцій : навч. посібник для

студентів напряму підгот. 6.030509 Облік та аудит / Л. М. Янчева, Н. С. Акімова, Л. М. Леонова, Л. П. Рудіян. – Харків: ХДУХТ, 2010. – 114 с.

- 147.** Факультет обладнання та технічного сервісу Харківського державного університету харчування та торгівлі: минуле, теперішнє, майбутнє / О. І. Черевко, Л. М. Янчева, В. М. Михайлов, А. Л. Фощан, Л. К. Карпенко, Г. В. Дейниченко, М. І. Погожих, В. О. Потапов, Л. В. Кіптела, І. М. Беляєва, Т. М. Афоніна, В. Г. Компанцева. – Харків: ХДУХТ, 2010. – 104 с.

- 148.** Labor market equilibrium, hiring costs and experience / L. Yancheva, M. Martignany, V. Kryvoshei // Облік, аудит, фінанси: сучасні проблеми теорії, практики та підготовки фахівців : тези Міжнар. наук.-практ. конф., м. Харків, 28-29 жовт. 2010 р. – Харків: ХДУХТ, 2010. – С. 169-171.
- 149.** Альтернативні підходи до обліку комп'ютерних програм / Л. М. Янчева, Н. С. Акімова, Т. В. Бочуля // Актуальні проблеми розвитку обліку контролю та аналізу в умовах глобальних економічних змін : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. – Полтава, 2010.
- 150.** Використання сучасних інтерактивних методів створення навчальних web-ресурсів / Л. М. Янчева, О. М. Рибін, С. П. Вялкіна, Л. В. Грінова // Прогресивні техніка та технології харчових виробництв ресторанного господарства і торгівлі : збірник наук. пр. Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі. – Харків: ХДУХТ, 2010. – Вип. 1 (11). – С. 448-456.
- 151.** Витрати: дефініції визначення та класифікація / Л. М. Янчева, М. О. Ільченко // Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг : збірник наук. пр. Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі. –

Харків: ХДУХТ, 2010. – Вип. 2 (14). – С. 31-37.

- 152.** Збільшення статутного капіталу акціонерного товариства / Л. М. Янчева, Н. О. Юнакова // Облік, аудит, фінанси: сучасні проблеми теорії, практики та підготовки фахівців : тези Міжнар. наук.-практ. конф., м. Харків, 28-29 жовт. 2010 р. – Харків: ХДУХТ, 2010. – С. 159-160.
- 153.** Інноваційні підходи до оподаткування дивідендів пайових венчурних інвестиційних фондів / Л. М. Янчева, Т. В. Бочуля // Облік, аудит, фінанси: сучасні проблеми теорії, практики та підготовки фахівців : тези Міжнар. наук.-практ. конф., м. Харків, 28-29 жовт. 2010 р. – Харків: ХДУХТ, 2010. – С. 246-247.
- 154.** Інноваційні підходи до формування фахівця нового покоління з напряму підготовки «Харчові технології та інженерія» / Л. М. Янчева, Л. М. Крайнюк, П. П. Пивоваров // Модернізація вищої освіти та проблеми управління якістю підготовки фахівців. Теоретико-методологічні та практичні проблеми підготовки фахівців за ступеневою системою освіти : матеріали VIII Всеукр. наук.-метод. конф., 23 верес. 2010 р. – Харків: ХДУХТ, 2010. – С. 9-13.
- 155.** Інтерактивні навчально-методичні комплекси дисциплін за напрямами підготовки 7.030509 «Облік і аудит» та 7.030508 «Фінанси і кредит» / Л. М. Янчева, А. С. Крутова, А. В. Левченко, О. К. Кухарьонко, Т. В. Коновалова // Облік, аудит, фінанси: сучасні проблеми теорії, практики та підготовки фахівців : тези Міжнар. наук.-практ. конф., м. Харків, 28-29 жовт. 2010 р. – Харків: ХДУХТ, 2010. – С. 7-12.
- 156.** Комуникативно-інтегрована система організації та управління навчальним процесом в умовах ступеневої освіти / Л. М. Янчева, О. К. Кухарьонко, А. В. Левченко, Т. В. Коновалова // Модернізація вищої освіти та проблеми

управління якістю підготовки фахівців. Теоретико-методологічні та практичні проблеми підготовки фахівців за ступеневою системою освіти : матеріали VIII Всеукр. наук.-метод. конф., м. Харків, 23 верес. 2010 р. – Харків: ХДУХТ, 2010. – С. 3-8.

- 157.** Контрольно-аналітичні аспекти оцінки інвестиційної привабливості торговельних підприємств / Л. М. Янчева, Г. С. Дергільова // Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг : збірник наук. пр. Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі. – Харків: ХДУХТ, 2010. – Вип. 1 (11). – С. 9-17.
- 158.** Обліково-інформаційна складова економічної безпеки підприємства / Л. М. Янчева, Т. В. Бочуля // Облік як інформаційна система для економічної безпеки підприємств в конкурентному середовищі : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., м. Тернопіль, 25-26 листоп. 2010 р. – Тернопіль, 2010.
- 159.** Організаційно-методичні аспекти оподаткування діяльності підприємств готельної галузі / Л. М. Янчева, Н. С. Герасимова // Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг : збірник наук. пр. Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі. – Харків: ХДУХТ, 2010. – Вип. 1 (11). – С. 17-24.
- 160.** Основні підходи до активізації навчання в економічній освіті / Л. М. Янчева, Н. С. Герасимова // Модернізація вищої освіти та проблеми управління якістю підготовки фахівців. Теоретико-методологічні та практичні проблеми підготовки фахівців за ступеневою системою освіти : матеріали VIII Всеукр. наук.-метод. конф., м. Харків, 23 верес. 2010 р. – Харків: ХДУХТ, 2010. – С. 135-136.
- 161.** Оцінка дебіторської та кредиторської заборгованостей як інструмент підвищення достовірності облікових даних /

Л. М. Янчева, Н. С. Акімова, Т. А. Наумова // Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг : збірник наук. пр. Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі. – Харків: ХДУХТ, 2010. – Вип. 2 (14). – С. 3-11.

- 162.** Разработка и применение дистанционных учебных курсов при подготовке специалистов в ВУЗе / Л. Н. Янчева // Современные проблемы техносферы и подготовки инженерных кадров : сборник тр. IV Междунар. науч.-метод. конф., г. Хаммамет. – Донецк: ДонНТУ, 2010. – С. 162-164.
- 163.** Тренінгові технології навчання у сучасній вищій школі / Л. М. Янчева, Н. О. Юнакова // Модернізація вищої освіти та проблеми управління якістю підготовки фахівців. Теоретико-методологічні та практичні проблеми підготовки фахівців за ступеневою системою освіти : матеріали VIII Всеукр. наук.-метод. конф., м. Харків, 23 верес. 2010 р. – Харків: ХДУХТ, 2010. – С. 137-138.
- 164.** Удосконалення управління готельним господарством / Л. М. Янчева, Н. С. Герасимова // Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг : збірник наук. пр. Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі. – Харків: ХДУХТ, 2010. – Вип. 2 (12). – С. 3-10.
- 165.** Управління компанією в умовах застосування інформаційних технологій класу ЕРР / Л. М. Янчева, Т. В. Бочуля // Сучасні інформаційні технології в економіці та управлінні підприємствами, програмами, проектами : матеріали VIII Міжнар. наук.-практ. конф., м. Алушта. – Алушта, 2010.
- 166.** Фактори операційної ефективності електронної комерції / Л. М. Янчева, А. С. Крутова // Теория и практика экономики и предпринимательства : материалы VII Междунар. науч.-практ. конф., г. Алушта, г. Симферополь. – Алушта, 2010. –

2011

- 167.** Аудит в умовах застосування інформаційно-комп'ютерних технологій : монографія / Л. М. Янчева, А. С. Крутова, Т. О. Тарасова, Т. В. Бочуля. – Харків: ХДУХТ, 2011. – 300 с.
- 168.** Аудит: організація та методика (у структурно-логічних схемахI) : навч. посібник / Л. М. Янчева, З. О. Макеєва, Н. С. Акімова, А. О. Баранова, О. В. Топоркова, Т. А. Наумова. – Ч. I, II. – Харків: ХДУХТ, 2011. – 340 с.
- 169.** Бухгалтерський облік : навч. посібник у структур.-логіч. схемах / Л. М. Янчева, Г. С. Дергільова, І. В. Нестеренко; Харків. держ. ун-т харчування та торгівлі. – Харків: ХДУХТ, 2011. – 258 с.
- 170.** Бухгалтерський облік у структурно-логічних схемах : навч. посібник / Л. М. Янчева, Г. С. Дергільова, І. В. Нестеренко. – Харків: ХДУХТ, 2011. – 253 с.
- 171.** Внутрішньогосподарський контроль : опор. конспект лекцій у структур.-логіч. схемах для студентів напряму підгот. 6.030509 Облік і аудит / Харків. держ. ун-т харчування та торгівлі; уклад.: Л. М. Янчева, А. О. Баранова, Н. С. Акімова, Т. А. Наумова. – Харків: ХДУХТ, 2011. – 71 с.
- 172. 176.** Внутрішньогосподарський контроль : практикум для студентів напряму підгот. 6.030509 Облік і аудит / Харків. держ. ун-т харчування та торгівлі; уклад.: Л. М. Янчева, А. О. Баранова, Н. С. Акімова. – Ч. 1. – Харків: ХДУХТ, 2011. – 61 с.
- 173.** Інформаційні системи та технології в обліку : навч. посібник / Л. М. Янчева, Н. С. Акімова, О. В. Топоркова, Л. П. Рудіян, Л. М. Леонова; Харків. держ. ун-т харчування та торгівлі. – Харків: ХДУХТ, 2011. – 277 с.

- 174.** Товарознавство харчових продуктів, одержаних із генетично модифікованих джерел : метод. рек. з підгот. та виконання лаборатор. занять для студентів за напрямом 030510 Товарознавство і торговельне підприємництво / Харків. держ. ун-т харчування та торгівлі; уклад.: Л. М. Янчева, В. С. Ольховська. – Харків: ХДУХТ, 2011. – 38 с.

- 175.** Accounting policy of credit operations of a commercial bank / T. Tarasova, L. Yancheva // 2 Balkans and Middle East Conference on Auditing and Accounting History, 2011. – P. 1823-1828.
- 176.** IT-витрати та деякі аспекти їх визначення / Л. М. Янчева, Т. В. Бочуля // Стан, проблеми та перспективи розвитку обліку, аналізу і контролю у контексті сучасних концепцій управління : матеріали VI Міжнар. наук.-практ. конф., м. Львів, 28-29 квіт. 2011 р. – Львів: Львів. комерц. акад., 2011.
- 177.** IT-проект: якість, вартість, ефективність / Л. М. Янчева, Т. В. Бочуля // Вісник Львів. комерц. акад. – Львів: ЛКА, 2011.
- 178.** Аудит інформаційного потенціалу: діагностика, організація, проектування / Л. М. Янчева, Т. В. Бочуля // Майбутнє – аудит : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., м. Кривий Ріг, Криворіз. нац. ун-т. – м. Кривий Ріг, 2011.
- 179.** Аудиторські системи нової формації / Л. М. Янчева, Т. В. Бочуля // Сучасні проблеми економіки і менеджменту : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., присвяч. 45-річчю Ін-ту економіки і менеджменту Нац. ун-ту «Львів. політехніка». – Львів, 2011.

- 180.** Використання технології в науці та навчальному процесі / Л. М. Янчева, С. П. Вялкіна, Л. В. Гірінова // Прогресивні техніка та технології харчових виробництв ресторанного господарства і торгівлі : збірник наук. пр. Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі, 2011. – Вип. 1 (13). – С. 428-434.
- 181.** Використання технологій Power Point у створенні інтерактивних навчальних матеріалів / Л. М. Янчева, С. П. Вялкіна, Л. В. Гірінова // Прогресивні техніка та технології харчових виробництв ресторанного господарства і торгівлі : збірник наук. пр. Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі. – Харків: ХДУХТ, 2011. – Вип. 1 (13). – С. 428-434.
- 182.** Инвестиции в знания как стимул экономического развития / Л. Н. Янчева, Т. В. Бочуля // Экономический рост Республики Беларусь: глобализация, инновационность, устойчивость : материалы IV Междунар. науч.- практ. конф. у 2 т. – Минск: БГЭУ, 2011. – Т. 1.
- 183.** Комп'ютерні засоби та форми навчання – запорука модернізації навчального процесу / Л. М. Янчева, Т. В. Бочуля // Модернізація вищої освіти та проблеми управління якістю підготовки фахівців. Організація навчального процесу за кредитно-модульною системою : матеріали IX Всеукр. наук.-метод. конф., м. Харків, 23 верес. 2011 р. – Харків: ХДУХТ, 2011. – С. 131-132.
- 184.** Комп'ютерні технології навчання як запорука модернізації освіти / Л. М. Янчева, Т. В. Бочуля // Модернізація вищої освіти та проблеми управління якістю підготовки фахівців. Організація навчального процесу за кредитно-модульною системою : матеріали IX Всеукр. наук.-метод. конф., м. Харків, 23 верес. 2011 р. – Харків: ХДУХТ, 2011. – С. XLIII-LIII.
- 185.** Комп'ютерні засоби та форми навчання – запорука

модернізації навчального процесу / Л. М. Янчева, Т. В. Бочуля // Модернізація вищої освіти та проблеми управління якістю підготовки фахівців. Організація навчального процесу за кредитно-модульною системою : матеріали ІХ Всеукр. наук.-метод. конф., м. Харків, 23 верес. 2011 р. – Харків: ХДУХТ, 2011. – С. 131-132.

- 186.** Контролінг як ефективна система управління витратами на готельних підприємствах / Л. М. Янчева, Н. С. Герасимова, В. С. Донець // Прогресивна техніка та технології харчових виробництв, ресторанного та готельного господарств і торгівлі. Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг : тези доп. Міжнар. наук.-практ. конф., м. Харків, 19 трав. 2011 р., у 4 ч. – Харків: ХДУХТ, 2011. – Ч. 3. – С. 42-43.
- 187.** Облікові моделі розрахунків із дебіторами / Л. М. Янчева, Н. С. Акімова, Т. А. Наумова // Прогресивна техніка та технології харчових виробництв, ресторанного та готельного господарств і торгівлі. Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг : тези доп. Міжнар. наук.-практ. конф., м. Харків, 19 трав. 2011 р., у 4 ч. – Харків: ХДУХТ, 2011. – Ч. 3. – С. 41-42.
- 188.** Разработка и практическое освоение инновационных технологий в инженерном образовании / И. М. Беляева, Л. Н. Янчева // Современные проблемы техносферы и подготовки инженерных кадров : сборник тр. V Междунар. науч.-метод. конф., г. Табарка. – Табарка, 2011. – С. 88-90.
- 189.** Стан та перспективи впровадження кредитно-модульної системи організації навчального процесу в ХДУХТ / Л. М. Янчева, О. К. Кухарьонук, О. В. Левченко, Т. В. Коновалова // Модернізація вищої освіти та проблеми управління якістю підготовки фахівців. Організація навчального процесу за кредитно-модульною системою : матеріали ІХ Всеукр. наук.-метод. конф., м. Харків,

23 верес. 2011 р. – Харків: ХДУХТ, 2011. – С. I-VIII.

- 190.** Стратегія організації автоматизованої інформаційної системи обліку на підприємстві / Л. М. Янчева, Т. В. Бочуля // Інформаційні системи і технології в економіці : тези доп. Міжнар. наук.-практ. конф. – Київ: КНТЕУ, 2011.
- 191.** Шляхи активізації навчального процесу / Л. М. Янчева, Н. С. Герасимова, І. В. Янчева // Модернізація вищої освіти та проблеми управління якістю підготовки фахівців. Організація навчального процесу за кредитно-модульною системою : матеріали ІХ Всеукр. наук.-метод. конф., м. Харків, 23 верес. 2011 р. – Харків: ХДУХТ, 2011. – С. 133-134.

2012

- 192.** Внутрішньогосподарський контроль : навч. посібник / Л. М. Янчева, Н. С. Акімова, А. О. Баранова, Т. А. Наумова, З. О. Макеєва, О. В. Топоркова, Г. С. Герасимова. – Харків: ХДУХТ, 2012. – 270 с.
- 193.** Внутрішньогосподарський контроль: конспект лекцій (у структур.-логіч. схемах). Задачі. Тести / Харків. держ. ун-т харчування та торгівлі; уклад.: Л. М. Янчева, Н. С. Акімова, Т. А. Наумова, А. О. Баранова, О. В. Топоркова, З. О. Макеєва, Н. С. Герасимова. – Харків: ХДУХТ, 2012. – 220 с.
- 194.** Електронний бізнес : практикум з проведення лаборатор. робіт та практик. занять для студентів спец. 7.030509 Облік і аудит / Л. М. Янчева, Н. С. Акімова, Л. П. Рудіян. – Харків: ХДУХТ, 2012. – 130 с.
- 195.** Збірник конкурсних завдань для учасників ІІ туру Всеукраїнської студентської олімпіади з бухгалтерського обліку та аудиту : для студентів напряму підгот. 7.030509

Облік і аудит / Харків. держ. ун-т харчування і торгівлі; уклад.: Л. М. Янчева, І. Б. Чернікова, Л. О. Кирильєва, С. І. Ляшенко. – Харків: ХДУХТ, 2012. – 77 с.

- 196.** Звітність підприємств : навч. посібник / Л. М. Янчева, Н. М. Горбатюк. – Ч. 1. – Харків: ХДУХТ, 2012. – 175 с.
- 197.** Інформаційні системи управління товарорухом в роздрібній торгівлі : монографія / Л. М. Янчева, А. С. Крутова, О. О. Нестеренко. – Харків: ХДУХТ, 2012. – 260 с.
- 198.** Обліково-інформаційна система управління прибутком торговельних підприємств : монографія / Л. М. Янчева, І. Б. Чернікова, С. О. Кузнєцова. – Харків: Точка, 2012. – 220 с.

- 199.** Методичні вказівки щодо проведення акредитації напрямів і спеціальностей університету / Харків. держ. ун-т харчування та торгівлі; уклад.: Л. М. Янчева, О. В. Левченко, Н. М. Федоренко. – Харків: ХДУХТ, 2012. – 67 с.

- 200.** Determination of fatty acid composition of peanut of different sorts by the method of gaseous chromatography / O. Cherevko, L. Yancheva, A. Dubinina, S. Lehnert, O. Khomenko // Technology and Innovation for a Sustainable Future: a Commodity Science Perspective : 18th IGWT Symposium, Rome, September 24-28, 2012. – Rome, 2012.
- 201.** Деякі аспекти управлінського обліку витрат торговельних підприємств / Л. М. Янчева, М. О. Ільченко // Інновації і трансфер технологій: від ідеї до прибутку : матеріали III Міжнар. наук.-практ. конф. – Дніпропетровськ, 2012. – С. 130-132.

- 202.** Ефективність обліково-інформаційних процесів у системі

- управління взаємовідносинами з клієнтами (CRM) / Л. М. Янчева, Т. В. Бочуля // Торгівля та готельно-ресторанний бізнес: інноваційний розвиток в умовах глобалізації : тези доп. Всеукр. наук.-практ. конф., присвяч. 90-річчю з дня народж. ректора ун-ту (1967-1988 рр.), канд. екон. наук, проф., засл. діяча вищ. школи Укр. РСР Бережного Івана Григоровича, м. Харків, 20 квіт. 2012 р., у 2 ч. – Харьков: ХДУХТ, 2012. – Ч. 2. – С. 133-137.
- 203.** Концепція управління грошовими потоками в ретроспективі фінансової стратегії / Л. М. Янчева, Т. В. Бочуля // Економічний аналіз : збірник наук. пр. – Тернопіль, 2012. – Вип. 10, ч. 4. – С. 115-120.
- 204.** Методичні підходи до організації бухгалтерського обліку витрат виробництва та обігу на підприємствах ресторанного господарства / Л. М. Янчева, Т. В. Шталь, М. О. Ільченко // Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг : збірник наук. пр. Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі, у 2 ч. – Харків: ХДУХТ, 2012. – Вип. 2 (16). – С. 11-17.
- 205.** Новації у створенні централізованої системи управління інформаційним забезпеченням / Л. М. Янчева, Т. В. Бочуля // Облік, аудит, фінанси: сучасні проблеми теорії, практики та підготовки фахівців : тези доп. II Міжнар. наук.-практ. конф., м. Харків, 26 жовт. 2012 р. – Харків, 2012. – С. 7-10.
- 206.** Облікова логіка інтерференції інноваційного розвитку підприємств / Л. М. Янчева, Т. В. Бочуля // Прогресивна техніка та технології харчових виробництв, ресторанного та готельного господарств і торгівлі. Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг : тези доп. Міжнар. наук.-практ. конф., присвяч. 45-річчю Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі, м. Харків, 18 жовт. 2012 р., у 2 ч. – Харків: ХДУХТ, 2012. – Ч. 2. – С. 63-66.

- 207.** Онтологічний підхід до проектування комплексної інформаційної моделі підготовки фахівців зі спеціальності «Облік і аудит» / Л. М. Янчева, Т. В. Бочуля // Облік, аудит, фінанси: сучасні проблеми теорії, практики та підготовки фахівців : тези доп. II Міжнар. наук.-практ. конф., м. Харків, 26 жовт. 2012 р. – Харків: ХДУХТ, 2012. – С. 223-224.
- 208.** Организация финансового управления – от плана к факту / Л. Н. Янчева, Т. В. Бочуля // Устойчивое развитие экономики: международные и национальные аспекты : материалы Междунар. науч.-практ. конф. – Новополюцк, 2012. – С. 347-350.
- 209.** Особливості формування звіту про рух грошових коштів / Л. М. Янчева, Н. С. Акімова, Т. А. Наумова // Торгівля та готельно-ресторанний бізнес: інноваційний розвиток в умовах глобалізації : тези доп. Всеукр. наук.-практ. конф., присвяч. 90-річчю з дня народж. ректора ун-ту (1967-1988 рр.), канд. екон. наук, проф., засл. діяча вищ. школи Укр. РСР Бережного Івана Григоровича, м. Харків, 20 квіт. 2012 р., у 2 ч. – Харків: ХДУХТ, 2012. – Ч. 2. – С. 131-132.
- 210.** Особливості формування собівартості продукції на підприємствах ресторанного господарства / Л. М. Янчева, М. О. Ільченко // Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг : збірник наук. пр. Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі, у 2 ч. – Харків: ХДУХТ, 2012. – Вип. 1 (15), Ч. 1. – С. 3-10.
- 211.** Реалізація проектів формування інформаційно-аналітичних ресурсів у АСУ / Л. М. Янчева, Т. В. Бочуля // Вісник Київ. Нац. торг.-екон. ун-ту. – Київ, 2012. – № 1. – С. 90-99.
- 212.** Сучасна парадигма освіти та інноваційні завдання викладача / Л. М. Янчева, О. К. Кухарьонко, Т. В. Коновалова, О. В. Левченко // Прогресивна техніка та технології харчових виробництв, ресторанного та

готельного господарств і торгівлі. Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг : тези доп. Міжнар. наук.-практ. конф., присвяч. 45-річчю ХДУХТ, 18 жовт. 2012 р., у 2 ч. – Харків: ХДУХТ, 2012. – Ч. 2. – С. 477-478.

- 213.** Удосконалення класифікації аудиторських ризиків готельних підприємств / Л. М. Янчева, Н. С. Герасимова // Облік, аудит, фінанси: сучасні проблеми теорії, практики та підготовки фахівців : тези доп. II Міжнар. наук.-практ. конф., м. Харків, 26 жовт. 2012 р. – Харків: ХДУХТ, 2012. – С. 139-140.
- 214.** Удосконалення проведення внутрішнього аудиту в комп'ютерному середовищі готельних підприємств / Л. М. Янчева, Т. А. Наумова, Н. С. Герасимова // Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг. – 2012. – Вип. 2 (16). – С. 3-11.
- 215.** Учетно-аналитическое обеспечение управления рисками в системе экономической безопасности компании / Л. Н. Янчева, Т. В. Бочуля // European Applied Sciences: modern approaches in scientific researches : матеріали I Междунар. науч. конф. – Штуттгарт: ORT Publishing, 2012. – С. 180-189.
- 216.** Формування моделі фахівця з обліку та аудиту / Л. М. Янчева, Т. В. Бочуля // Прогресивна техніка та технології харчових виробництв, ресторанного та готельного господарств і торгівлі. Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг : тези доп. Міжнар. наук.-практ. конф., присвяч. 45-річчю Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі, м. Харків, 18 жовт. 2012 р., у 2 ч. – Харків: ХДУХТ, 2012. – Ч. 2. – С. 475-476.

2013

- 217.** Аудит: методологія та організація проведення : навч.

посібник / Л. М. Янчева, З. О. Макеєва, А. О. Баранова, Н. С. Акімова, О. В. Топоркова, Т. А. Наумова, А. І. Кашперська, С. Ю. Макеєв. – Харків: Форт, 2013. – 356 с.

218. Облік і аудит собівартості готельних послуг : монографія / Л. М. Янчева, Н. С. Герасимова, М. В. Левіна. – Харків: ХДУХТ, 2013. – 208 с.

219. Облік ЗЕД : навч. посібник / Л. М. Янчева, Н. С. Акімова, О. В. Топоркова, А. О. Баранова, Т. А. Наумова, З. О. Макеєва, Т. О. Євлаш, М. О. Ільченко, Н. В. Бойченко, Л. О. Кирильєва. – Харків: ХДУХТ, 2013. – 657 с.

220. Електронні форми навчання студентів спеціальності «Облік і аудит» / Л. М. Янчева, Н. С. Герасимова // Модернізація вищої освіти та проблеми управління якістю підготовки фахівців. Інтеграція освіти, науки та виробництва – запорука ефективності навчального процесу : матеріали X Всеукр. наук.-метод. конф., м. Харків, 27 верес. 2013 р.: ХДУХТ, 2013.

221. Методи управління витратами на підприємствах ресторанного господарства: обліковий аспект / Л. М. Янчева, О. В. Топоркова, М. О. Ільченко // Прогресивна техніка та технології харчових виробництв, ресторанного та готельного господарств і торгівлі. Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг : тези доп. Міжнар. наук.-практ. конф., присвяч. 75-річчю з дня народж. ректора ун-ту (1988-1991 рр.), д-ра техн. наук, проф., чл.-кор. ВАСГНІЛ Беляєва Михайла Івановича, м. Харків, 19 листоп. 2013 р., у 2 ч. – Харків: ХДУХТ, 2013. – Ч. 2. – С. 59-60.

222. Методичні аспекти застосування навчального інтерактивного електронного посібника «Le Francais» у

- процесі викладання іноземних мов / Л. М. Янчева, А. О. Борисова, І. В. Удовенко, С. П. Вялкіна // Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг : збірник наук. пр., у 2 ч., 2013. – Вип. 1 (17), Ч. 2. – С. 200-201.
- 223.** Методичні аспекти формування внутрішнього стандарту «Облік власного капіталу» / Л. М. Янчева, Н. С. Акімова, О. О. Говоруха // Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг : збірник наук. пр., у 2 ч. – Харків: ХДУХТ, 2013. – Вип. 2 (18), Ч. 2. – С. 3-9.
- 224.** Організаційно-методичні аспекти обліку виробничих витрат на підприємствах ресторанного господарства / Л. М. Янчева, М. О. Ільченко // Кримський економічний вісник, 2013. – С. 176-178.
- 225.** Пріоритетні напрями впровадження інноваційних технологій навчання / Л. М. Янчева, А. С. Крутова // Модернізація вищої освіти та проблеми управління якістю підготовки фахівців. Інтеграція освіти, науки та виробництва – запорука ефективності навчального процесу : тези X Всеукр. наук.-метод. конф., м. Харків, 27 верес. 2013 р. – Харків: ХДУХТ, 2013. – С. 321-322.
- 226.** Проектування системи внутрішнього аудиту підприємств готельного господарства / Л. М. Янчева, Н. С. Герасимова, О. О. Нестеренко // Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг : збірник наук. пр. Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі, у 2 ч. – Харків: ХДУХТ, 2013. – Ч. 1, Вип. 2 (18). – С. 3-10.
- 227.** Реалізація концепції дистанційної освіти в ХДУХТ / Л. М. Янчева, О. К. Кухарьонко, Т. В. Коновалова, А. В. Левченко // Модернізація вищої освіти та проблеми управління якістю підготовки фахівців. Інтеграція освіти, науки та виробництва – запорука ефективності навчального

процесу : тези X Всеукр. наук.-метод. конф., м. Харків, 27 верес. 2013 р. - Харків: ХДУХТ, 2013. – С. 157-158.

- 228.** Собівартість продукції на підприємствах ресторанного господарства: обліковий аспект / Л. М. Янчева, М. О. Ільченко // Соціально-економічні трансформації в умовах глобалізації: світовий та вітчизняний виміри : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., 1-2 берез. 2013 р. – Херсон, 2013. – С. 172-173.
- 229.** Талановитий керівник, науковець, друг / Л. М. Янчева // Прогресивна техніка та технології харчових виробництв, ресторанного та готельного господарств і торгівлі. Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг : тези доп. Міжнар. наук.-практ. конф., присвяч. 75-річчю з дня народж. ректора ун-ту (1988-1991 рр.), д-ра техн. наук, проф., чл.-кор. ВАСГНІЛ Беляєва Михайла Івановича, м. Харків, 19 листоп. 2013 р., у 2 ч. – Харків: ХДУХТ, 2013. – Ч. 1. – С. 6-8.
- 230.** Удосконалення обліку фінансових результатів на торговельних підприємствах / Л. М. Янчева, Т. А. Чорна // Актуальні проблеми розвитку харчових виробництв, ресторанного та готельного господарств і торгівлі : тези доп. Всеукр. наук.-практ. конф. молодих учених і студентів, м. Харків, 25 квіт. 2013 р., у 2 ч. – Харків: ХДУХТ, 2013.
- 231.** Шляхи вдосконалення облікової політики на готельних підприємствах / Л. М. Янчева, Н. С. Герасимова, О. О. Нестеренко // Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг : збірник наук. пр. Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі, у 2 ч. – Харків: ХДУХТ, 2013. – Ч. 1, Вип. 1 (17). – С. 3-10.

2014

- 232.** Бухгалтерський облік (за змістовними модулями навчальної програми) : навч. посібник для студентів спец. 6.050106

- Облік і аудит / Харків. держ. ун-т харчування та торгівлі; Л. М. Янчева, Н. С. Акімова, Л. О. Кирильєва, О. В. Топоркова, О. О. Говоруха, Д. Д. Кирильєва. – Харків: Форт, 2014. – 408 с.
- 233.** Інформаційні системи та технології в обліку : навч. посібник / Л. М. Янчева, Н. С. Акімова, О. В. Топоркова, Т. А. Наумова, Л. П. Рудіян. – Харків: Форт, 2014. – 326 с.
- 234.** Облік і аудит : навч. посібник для студентів за напрямом підгот. Менеджмент і адміністрування, у 2 ч. / Л. М. Янчева, Н. С. Акімова, Л. О. Кирильєва, Т. А. Наумова, О. В. Топоркова, І. С. Коробкіна. – Харків: Форт, 2014. – 326 с.
- 235.** Облік і аудит. Модуль 1 : навч. посібник / Л. М. Янчева, А. П. Грінько, Н. С. Акімова, Т. А. Наумова, О. В. Топоркова, Л. О. Кирильєва, І. С. Коробкіна, М. О. Ільченко; Харків. держ. ун-т харчування та торгівлі. – Харків: Форт, 2014. – 146 с.
- 236.** Облік і аудит. Модуль 2 : навч. посібник / Л. М. Янчева, А. П. Грінько, Н. С. Акімова, Т. А. Наумова, О. В. Топоркова, Л. О. Кирильєва, І. С. Коробкіна, М. О. Ільченко; Харків. держ. ун-т харчування та торгівлі. – Харків: Форт, 2014. – 170 с.
- 237.** Облік дебіторської заборгованості: теорія та практика : монографія / Л. М. Янчева, Н. С. Акімова, О. В. Топоркова, Т. О. Євлаш. – Харків: ХДУХТ, 2014. – 237 с.
- 238.** Облік зовнішньоекономічної діяльності : навч. посібник РМОНУ / Л. М. Янчева, Н. С. Акімова, А. О. Баранова. – Харків: ХДУХТ, 2014. – 569 с.
- 239.** Облік зовнішньоекономічної діяльності : навч. посібник РМОНУ / Л. М. Янчева, Н. С. Акімова, А. О. Баранова. – Харків: ХДУХТ, 2014. – 569 с.

- 240.** Облік розрахункових операцій: теорія, методологія, практика : монографія / Л. М. Янчева, Н. С. Акімова, О. В. Топоркова, Н. В. Новицька. – Харків: ХДУХТ, 2014. – 182 с.
- 241.** Організація та методика аудиту : навч. посібник / Харків. держ. ун-т харчування та торгівлі; Л. М. Янчева, Н. С. Акімова, А. О. Баранова, О. В. Топоркова, Т. А. Наумова, А. І. Кашперська, М. О. Ільченко. – Харків: Форт, 2014. – 400 с.
- 242.** Організація та методика аудиту. Частина I : навч. посібник / Л. М. Янчева, Н. С. Акімова, А. О. Баранова, О. В. Топоркова, Т. А. Наумова, А. І. Кашперська, М. О. Ільченко; Харків. держ. ун-т харчування та торгівлі. – Харків: Форт, 2014. – 121 с.
- 243.** Судово-бухгалтерська експертиза : навч. посібник / Л. М. Янчева, Н. М. Горбатюк. – Харків: ХДУХТ, 2014. – 210 с.

- 244.** Концептуальний підхід до організації та методики проведення внутрішнього аудиту розрахунків за товарними операціями / Л. М. Янчева, Н. С. Акімова, Н. В. Бойченко, Т. А. Наумова // Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг : збірник наук. пр. – Харків: ХДУХТ, 2014. – Вип. 1 (19). – С. 7-18.
- 245.** Організація процесу бюджетування грошових коштів в управлінському обліку підприємств торгівлі / А. О. Оковита, Л. М. Янчева // Інноваційні технології розвитку у сфері харчових виробництв, готельно-ресторанного бізнесу, економіки та підприємництва: наукові пошуки молоді : тези доп. Всеукр. наук.-практ. конф. молодих учених і студентів, м. Харків, 26 берез. 2014 р., у 2 ч. – Харків: ХДУХТ, 2014. – Ч. 2. – С. 181.

- 246.** Особливості формування собівартості готельних послуг / Л. М. Янчева, Н. С. Герасимова // Розвиток харчових виробництв, ресторанного та готельного господарств і торгівлі: проблеми, перспективи, ефективність : тези доп. Міжнар. наук.-практ. конф., м. Харків, 22 трав. 2014 р., у 2 ч. – Харків: ХДУХТ, 2014. – Ч. 2. – С. 73-74.
- 247.** Стратегическое управление предприятиями ресторанного бизнеса и перспективы развития / Л. Н. Янчева, Е. В. Топоркова, М. А. Ильченко // Съвременни проблеми на регионалното развитие : събрани статии. – Пловдив, 2014. – Т. 2. – С. 137-142.
- 248.** Структурні перетворення інформаційно-аналітичної системи на базі І-інжинірингу / Л. М. Янчева, Т. В. Бочуля // Економіка розвитку. – 2014. – № 4. – С. 99-107.
- 249.** Університетська слава / Л. М. Янчева // Вісник університету харчування та торгівлі, 2014. – № 5-6. – С. 2.

2015

- 250.** Бухгалтерський облік : навч. посібник для студентів напряму підгот. 6.030510 Товарознавство і торгівельне підприємництво / Л. М. Янчева, Н. С. Акімова, О. В. Топоркова. – Харків: ХДУХТ, 2015. – 448 с.
- 251.** Бухгалтерський облік : навч. посібник для студентів напряму підгот. Товарознавство та комерційна діяльність / Л. М. Янчева, Н. С. Акімова, О. В. Топоркова, Т. А. Наумова, Н. С. Герасимова, М. О. Ильченко. – Харків: ХДУХТ, 2015. – 370 с.
- 252.** Бухгалтерський облік : навч. посібник для студентів напряму підгот. 6.140101 Готельно-ресторанна справа / Л. М. Янчева, Н. С. Акімова, О. В. Топоркова. – Харків: ХДУХТ, 2015. – 369 с.
- 253.** Аналітичні підходи до капіталізації розрахунків /

Л. М. Янчева, Н. С. Акімова // Розвиток харчових виробництв, ресторанного та готельного господарств і торгівлі: проблеми, перспективи, ефективність : тези Міжнар. наук.-практ. конф., м. Харків, 14 трав. 2015 р., у 2 ч. – Харків: ХДУХТ, 2015. – Ч. 2. – С. 57-58.

- 254.** Внутрішньогосподарський контроль: організаційно-методичний аспект / Л. М. Янчева, А. О. Баранова, А. І. Кашперська // Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг : збірник наук. пр. Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі. – Харків: ХДУХТ, 2015. – Вип. 1 (21). – С. 7-18.
- 255.** Науково-методичні аспекти підготовки магістрів / Л. М. Янчева, А. С. Крутова // Модернізація вищої освіти та проблеми управління якістю підготовки фахівців. Науково-інформаційна підтримка навчального процесу : тези XII Всеукр. наук.-метод. конф., м. Харків, 25 верес. 2015 р. – Харків: ХДУХТ, 2015. – С. 420-422.
- 256.** Облікова політика підприємства: економічна сутність та механізм реалізації / Н. С. Акімова, Л. М. Янчева // Perspective economic and management issues : collection of scientific articles, «East West» Association For Advanced Studies and Higher Education GmbH, Vienna, 2015. – С. 334-339.
- 257.** Основні підходи до побудови освітніх програм / Л. М. Янчева, В. А. Гросул // Модернізація вищої освіти та проблеми управління якістю підготовки фахівців. Науково-інформаційна підтримка навчального процесу : тези XII Всеукр. наук.-метод. конф., м. Харків, 25 верес. 2015 р. – Харків: ХДУХТ, 2015. – С. 418-419.
- 258.** Про особливості контролю фінансових результатів торговельних підприємств / Л. М. Янчева, А. Н. Полулях // Розвиток національної економіки: теорія і практика :

матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., м. Івано-Франківськ, Івано-Франків. нац. ун-т ім. В. Стефаника, 3-4 квіт. 2015 р. – Івано-Франківськ, 2015. – С. 370-372.

2016

- 259.** Логістичні системи та моніторинг : навч. посібник у схемах і табл. для студентів спец. 181 Харчові технології / Л. М. Янчева, В. А. Гросул, Г. С. Баламут. – Харків: Вид-во Іванченка І. С., 2016. – 122 с.
- 260.** Обліково-аналітичне забезпечення управління капіталом підприємств торгівлі: теорія та практика : монографія / Л. М. Янчева, Н. Б. Кащена, Г. Л. Чміль. – Харків: Вид-во Іванченка І. С., 2016. – 324 с.
- 261.** Теоретико-практичні аспекти управління комерційною діяльністю : монографія / Л. М. Янчева, Г. Г. Лисак, О. А. Круглова. – Харків: Вид-во Іванченка І. С., 2016. – 210 с.

- 262.** Вплив на фінансовий результат списання безнадійної дебіторської заборгованості за рахунок резерву / Л. М. Янчева, А. Н. Полулях // Розвиток харчових виробництв, ресторанного та готельного господарств і торгівлі: проблеми, перспективи, ефективність : тези Міжнар. наук.-практ. конф., м. Харків, 19 трав. 2016 р., у 2 ч. – Харків: ХДУХТ, 2016. – Ч. 2. – С. 51-52.
- 263.** Гуманітарна парадигма харчової культури / О. І. Черевко, Л. М. Янчева, С. М. Руденко // Новий колегіум. – 2016. – № 1 (83). – С. 8-16.
- 264.** Організаційні підходи до обліку та внутрішнього аудиту витрат готелів / Л. М. Янчева, Н. С. Ковалевська // Фінанси, облік і аналіз в управлінні підприємницькою діяльністю: сучасні проблеми та перспективи розвитку теорії і практики

: матеріали III Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф., м. Харків, 28 жовт. 2016 р. – Харків: ХДУХТ, 2016. – С. 151.

- 265.** Прогнозування фінансових результатів діяльності торговельних підприємств / Л. М. Янчева, А. Н. Полулях // Фінанси, облік і аналіз в управлінні підприємницькою діяльністю: сучасні проблеми та перспективи розвитку теорії і практики : матеріали III Міжнар. наук.-практ. Інтернет-конф., м. Харків, 28 жовт. 2016 р. – Харків: ХДУХТ, 2016. – С. 107.
- 266.** Системна інформатизація навчального процесу Харківського державного університету харчування та торгівлі / О. І. Черевко, Л. М. Янчева, О. К. Кухарьонук, Т. В. Коновалова // Модернізація вищої освіти та проблеми управління якістю підготовки фахівців. Сучасна парадигма вищої освіти : тези XIII Всеукр. наук.-метод. конф., м. Харків, 30 верес. 2016 р. – Харків: ХДУХТ, 2016. – С. I-V.

2017

- 267.** Облік та аудит витрат підприємств ресторанного господарства: управлінський аспект : монографія / Л. М. Янчева, А. В. Янчев, Л. О. Кирильєва, Д. Д. Шеховцова. – Харків: Вид-во Іванченка І. С., 2017. – 263 с.
- 268.** Харківський державний університет харчування та торгівлі (історичні кроки становлення та розвитку) : до 50-річчя ХДУХТ / О. І. Черевко, Л. М. Янчева, В. М. Михайлов, А. Л. Фощан. – Харків: Світ книг, 2017. – 234 с.

- 269.** Experience of innovations in the organization of educational process at Ohio State University (USA) / M. Mykhailova, L. Yancheva // Маркетингові інновації в освіті, туризмі,

готельно-ресторанній, харчовій індустрії та торгівлі : тези доп. Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф., присвяч. 50-річчю заснування Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі, 3 жовт. 2017 р. – Харків: ХДУХТ, 2017. – С. 5-7.

- 270.** Organization and methodology electronic document circulation of enterprise economic activity / L. Yancheva, A. Yanchev // Building Bridges between Business Research and Industry Needs : 1st International Scientific Conference on Business and Economics (ISCBE'17), Tetovo, February 17-18, 2017. – Tetovo, 2017.
- 271.** Research of technological approach to modeling of information and analytic provision of managing an enterprise / T. Bochulia, A. Yanchev, L. Yancheva // EUREKA: Social and Humanities. – 2017. – № 1. – С. 47-55.
- 272.** Андрагогіка як організаційно-методична основа навчання за спеціальністю «Облік і оподаткування»/ Л. М. Янчева, І. В. Янчева // Модернізація вищої освіти та проблеми управління якістю підготовки фахівців. Імплементація нових стандартів освіти : тези XIV Всеукр. наук.-метод. конф., присвяч. 50-річчю заснування Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі, 29 верес. 2017 р. – Харків: ХДУХТ, 2017. – С. 354-356.
- 273.** Інтегрована звітність як складова механізму забезпечення сталого розвитку підприємств торгівлі / Л. М. Янчева, А. С. Крутова, О. О. Нестеренко // Стратегічні пріоритети розвитку внутрішньої торгівлі України на інноваційних засадах : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. – Львів: ЛТЕУ, 2017. – С. 230.
- 274.** Інформаційно-орієнтоване управління підприємством / Л. М. Янчева // Розвиток харчових виробництв, ресторанного та готельного господарств і торгівлі: проблеми, перспективи, ефективність : тези Міжнар. наук.-

практ. конф., присвяч. 50-річчю заснування Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі, 18 трав. 2017 р., у 2 ч. – Харків: ХДУХТ, 2017. – Ч. 2. – С. 55-56.

- 275.** Конкуренція в сфері торгівлі – сучасні форми її проявлення / Л. М. Янчева, М. В. Чорна // Стратегічні пріоритети розвитку внутрішньої торгівлі України на інноваційних засадах : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. – Львів: ЛТЕУ, 2017. – С. 19.
- 276.** Про удосконалення методики викладання теми «Облік доходів та витрат» з дисципліни «Фінансовий облік» / Л. М. Янчева, А. Н. Полулях // Теоретичні та прикладні аспекти розвитку науки : матеріали III Міжнар. наук.-практ. конф., м. Київ, 6-7 груд. 2017 р. – Київ, 2017.

2018

- 277.** Basics of Accounting : tutorial for self-study / Т. Bochulia, А. Grinko, А. Yanchev, L. Yancheva. – Kharkiv: Publishing House Ivanchenko I., 2018. – 300 с.

- 278.** Інституціональне забезпечення розвитку бухгалтерського обліку / Л. М. Янчева // Імплементация інновацій обліково-аналітичного забезпечення сталого розвитку сучасного бізнесу : матеріали Міжнар. наук.-практ. Інтернет-конф., м. Харків, 22 берез. 2018 р. – Харків: ХДУХТ, 2018. – С. 217-218.
- 279.** Інституціональне забезпечення розвитку бухгалтерського обліку / Л. М. Янчева // Імплементация інновацій обліково-аналітичного забезпечення сталого розвитку сучасного бізнесу : і Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф., м. Харків, Харків. держ. ун-т харчування та торгівлі, 22 берез. 2018 р. – Харків: ХДУХТ, 2018. – С. 217-219.
- 280.** Талановита і яскрава особистість / Л. М. Янчева // Розвиток

харчових виробництв, ресторанного та готельного господарств і торгівлі: проблеми, перспективи, ефективність : тези доп. Міжнар. наук.-практ. конф., присвяч. 80-річчю з дня народж. ректора ун-ту (1988–1991 рр.), д-ра техн. наук, проф., чл.-кор. ВАСГНІЛ Беляєва Михайла Івановича, м. Харків, 19 листоп. 2018 р. – Харків, 2018. – С. 31-33.

2019

281. Академічна доброчесність та запобігання академічному плагіату у закладах вищої освіти : метод. рек. призначено для наук.-пед. працівників, науковців та здобувачів вищ. освіти / Харків. держ. ун-т харчування та торгівлі; уклад.: Л. М. Янчева, В. М. Михайлов, Л. Г. Бакуменко. – Харків: ХДУХТ, 2019. – 43 с.

282. Динамічне ціноутворення у готельному бізнесі / Л. М. Янчева, М. В. Чорна, А. М. Волосов // Актуальні проблеми розвитку ресторанного, готельного та туристичного бізнесу в умовах світової інтеграції: досягнення та перспективи : матеріали II Міжнар. наук.-практ. конф., Україна-Болгарія, 19-20 верес. 2019 р. – Київ, 2019. – С. 274-276.

283. Міжнародне партнерство університетів – запорука активізації молодіжного підприємництва / Л. М. Янчева, В. А. Гросул, С. О. Зубков // Модернізація вищої освіти та забезпечення якості освітньої діяльності : тези Першої Міжнар. наук.-метод. конф., м. Харків, 31 трав. 2019 р. – Харків: ХДУХТ, 2019. – С. 6-8.

284. Модель професійного судження як продукту інтелектуальної діяльності / Л. М. Янчева, Т. О. Тарасова // Модернізація вищої освіти та забезпечення якості освітньої діяльності : матеріали Першої Міжнар. наук.-метод. конф.,

31 трав. 2019 р. – Харків: ХДУХТ, 2019. – С. 23-25.

- 285.** Напрями вдосконалення державної політики з регулювання функціонування інституту криптовалют в Україні / Л. М. Янчева, А. С. Крутова // Розвиток харчових виробництв, ресторанного та готельного господарств і торгівлі: проблеми, перспективи, ефективність : тези Міжнар. наук.-практ. конф., м. Харків, 15 трав. 2019 р., у 2 ч. – Харків: ХДУХТ, 2019. – Ч. 2. – С. 47-48.
- 286.** Просування послуг закладів вищої освіти / Л. М. Янчева, Н. Л. Савицька, Г. Л. Чміль // Розвиток харчових виробництв, ресторанного та готельного господарств і торгівлі: проблеми, перспективи, ефективність : тези Міжнар. наук.-практ. конф., м. Харків, 15 трав. 2019 р., у 2 ч. – Харків: ХДУХТ, 2019. – Ч. 2. – С. 137-138.
- 287.** Технологія глобального облікового процесу сукупного виробництва в економіці України / Л. М. Янчева, Т. О. Тарасова // Фінансові механізми сталого розвитку України : матеріали II Міжнар. наук.-практ. конф., м. Харків, 18 жовт. 2019 р. – Харків: ХДУХТ, 2019. – С. 3-5.
- 288.** Удосконалення внутрішнього аудиту з використанням інформаційно-комунікаційних технологій / А. С. Крутова, Л. М. Янчева, А. О. Семенець // Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг : збірник наук. пр. Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі. – Харків: ХДУХТ, 2019. – Вип. 1 (29). – С. 37-49.

2020

- 289.** Інтегрована звітність : навч. посібник / Л. М. Янчева, А. С. Крутова, О. О. Нестеренко. – Харків: ХДУХТ, 2020. – 271 с.
- 290.** Системне забезпечення економічної активності та сталого розвитку суб'єктів підприємницької діяльності : колект.

монографія / Л. О. Кирильєва, Д. Д. Шеховцова, О. П. Ткаченко, В. М. Селютін, І. А. Бігдан, О. П. Близнюк, Т. О. Ставерська, О. М. Іванюта, Н. М. Гаркуша, О. О. Горошанська, Л. Д. Забродська, Г. І. Забродська, Н. С. Ковалевська, І. В. Нестеренко, А. О. Лопін, О. О. Нестеренко, А. С. Крутова, Л. М. Янчева, Т. О. Тарасова, А. О. Черчата, Конрад Міхальський, О. В. Топоркова, Н. С. Акімова, Т. А. Наумова, М. О. Ільченко, І. В. Янчева. – Харків: Вид-во Іванченка І. С., 2020.

- 291.** Фінансовий облік I : навч.-метод. посібник у структур.-логіч. схемах для здобувачів вищ. освіти першого (бакалавр.) рівня спец. 071 Облік і оподаткування / Л. М. Янчева, Н. С. Акімова, Л. О. Кирильєва, О. О. Говоруха, Т. А. Наумова, О. В. Топоркова. – Харків: ХДУХТ, 2020. – 352 с.

- 292.** Innovative approach to forming information and analytic provision of managing an enterprise / L. Yancheva, T. Bochulia, I. Korobkina // Розвиток харчових виробництв, ресторанного та готельного господарств і торгівлі: проблеми, перспективи, ефективність : тези Міжнар. наук.-практ. конф., м. Харків, 14 трав. 2020 р., у 2 ч. – Харків: ХДУХТ, 2020. – Ч. 2. – С. 3-4.
- 293.** Аналіз змісту фінансових і нефінансових показників для розрахунку вартості наукової продукції / Л. М. Янчева, О. О. Нестеренко // Синергетична концепція розвитку студентоцентрованого навчання – забезпечення якості вищої освіти : тези Другої Міжнар. наук.-метод. конф., м. Харків, 25 верес. 2020 р. – Харків: ХДУХТ, 2020. – С. 350-351.
- 294.** Брендинг як інструмент формування привабливості закладу

вищої освіти в умовах сучасних викликів / Л. М. Янчева, О. В. Жегус, М. В. Михайлова // Бізнес Інформ. – 2020. – № 6. – С. 358-366.

- 295.** Інноваційні технології підготовки фахівців з бухгалтерського обліку / Л. М. Янчева, Н. С. Акімова // Механізми забезпечення сталого розвитку економіки: проблеми, перспективи, міжнародний досвід : матеріали І Міжнар. наук.-практ. конф., м. Харків, 23 квіт. 2020 р. – Харків: ХДУХТ, 2020. – С. 265-268.
- 296.** Інноваційний задум напівфабрикатів м'ясних реструктурованих заморожених / А. Т. Інжиянц, Л. М. Янчева // Сучасні тенденції розвитку індустрії гостинності : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., м. Львів, 26-27 листоп., 2020 р. – Львів: ЛДУФК ім. Івана Боберського, 2020.
- 297.** Маркетингові інновації як інструмент стимулювання економічної активності торговельних підприємств / Л. М. Янчева, Н. Б. Кащена // Маркетинг ХХІ століття: виклики змін : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., присвяч. 25-річчю заснування каф. маркетингу і комерц. діяльності ХДУХТ, 8-10 жовт. 2020 р. – Харків: ХДУХТ, 2020. – С. 146-147.
- 298.** Методичний інструментарій оцінювання проектів державно-приватного партнерства / Л. М. Янчева, А. С. Крутова // Розвиток харчових виробництв, ресторанного та готельного господарств і торгівлі: проблеми, перспективи, ефективність : тези Міжнар. наук.-практ. конф., м. Харків, 14 трав. 2020 р., у 2 ч. – Харків: ХДУХТ, 2020. – Ч. 2. – С. 53-54.
- 299.** Теоретико-методичні основи податкового аудиту / І. В. Шрам, наук. керівник Л. М. Янчева // Актуальні проблеми та перспективи розвитку України в галузі

управління та адміністрування: ініціативи молоді : матеріали II Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф. здобувачів вищ. освіти і молодих учених, м. Харків, 23 жовт. 2020 р. – Харків: ХДУХТ, 2020. – С. 23-25.

300. Теоретико-методологічні проблеми розвитку податкового аудиту в Україні / Л. М. Янчева, Н. С. Акімова // Механізми забезпечення сталого розвитку економіки: проблеми, перспективи, міжнародний досвід : матеріали I Міжнар. наук.-практ. конф., м. Харків, 23 квіт. 2020 р. – Харків: ХДУХТ, 2020. – С. 3-8.

301. Формування інформаційного забезпечення оцінювання внеску корпоративного сектору в досягнення ЦСР / Л. М. Янчева, А. С. Крутова, О. О. Нестеренко // Інноваційний вимір змін в обліково-аналітичному забезпеченні бізнесу: теорія, методологія, інформаційні технології : матеріали II Міжнар. наук.-практ. Інтернет-конф., м. Харків, 19 берез. 2020 р. – Харків: ХДУХТ, 2020. – С. 30-32.

302. Формування студентоцентрованого навчання: функції та роль викладача / Л. М. Янчева, М. О. Янчева // Синергетична концепція розвитку студентоцентрованого навчання – забезпечення якості вищої освіти : тези Другої Міжнар. наук.-метод. конф., м. Харків, 25 верес. 2020 р. – Харків: ХДУХТ, 2020. – С. 5-7.

2021

303. Податковий контроль : навч. посібник для здобувачів другого (магістер.) рівня за спец. 071 Облік і оподаткування / Л. М. Янчева, Н. С. Акімова, Т. А. Наумова, І. В. Нестеренко. – Харків: ХДУХТ, 2021. – 243 с.

304. Components of quality of life of the population of Ukraine as a

tool for formation of management decisions on safe operation of trade enterprises / M. Mukhina, L. Yancheva // Improving living standards in a globalized world: opportunities and challenges : col. monograph. – Opole: The Academy of Management and Administration in Opole, 2021. – P. 167-178.

- 305.** Критерії оцінки якості зовнішнього і внутрішнього аудиту в форматі МСФЗ / С. В. Ковальова, наук. керівник Н. С. Акімова // Актуальні проблеми та перспективи розвитку України в галузі управління та адміністрування: ініціативи молоді : матеріали III Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф. здобувачів вищої освіти і молодих учених, м. Харків, 22 жовт. 2021 р. – Харків: ДБТУ, 2021. – С. 28-29.
- 306.** Облікова політика як інструмент адаптивного управління діяльністю підприємств торгівлі / Н. Б. Кашена, Л. М. Янчева // Сучасний стан та перспективи розвитку обліку, аудиту, оподаткування та аналізу в умовах міжнародної інтеграції : матеріали Міжнар. наук.-практ. Інтернет-конф., м. Херсон, 17-18 листоп. 2021 р. – Херсон: ФОП Вишемирського В. С., 2021. – С. 37-41.
- 307.** Організація обліку інноваційної діяльності: вітчизняні та міжнародні аспекти / Н. С. Акімова, Л. М. Янчева // Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг : збірник наук. пр. Харків. держ. ун-ту харчування та торгівлі. – Харків: ХДУХТ, 2021. – Вип. 2 (36).
- 308.** Підготовка фахівців нової генерації на етапі цифрового розвитку економіки / Л. М. Янчева, Т. В. Бочуля // Модернізація вищої освіти та проблеми управління якістю підготовки фахівців : матеріали третьої Міжнар. наук.-метод. конф., м. Харків, 27 трав. 2021 р. – Харків: ХДУХТ, 2021. – С. 3-4.
- 309.** Формування інтегрованого звіту з позиції ризик-орієнтованого управління / Л. М. Янчева, І. В. Нестеренко //

Механізми забезпечення сталого розвитку економіки : проблеми, перспективи, міжнародний досвід : матеріали II Міжнар. наук.-практ. конф., м. Харків, 23 квітня 2021 р. – Харків: ХДУХТ, 2021. – С. 3-6.

2022

- 310.** Облік і аудит за міжнародними стандартами в умовах інтеграції в світову економіку : монографія / Н. С. Акімова, Асває Азадєн, Л. М. Янчева, Т. А. Наумова. – Харків: Вид-во Іванченка І. С., 2022. – 386 с.
- 311.** Тлумачний словник бухгалтерських та суміжних термінів для студентів спеціальності 071 Облік і оподаткування / Л. М. Янчева, Н. С. Акімова. – Харків: ДБТУ, 2022. – 55 с.

- 312.** Інтегрована модель управлінського обліку інноваційних витрат / Л. М. Янчева, Н. С. Акімова // Механізми забезпечення сталого розвитку економіки : проблеми, перспективи, міжнародний досвід : матеріали III Міжнар. наук.-практ. конф. м. Харків, 10 листоп. 2022 р. – Харків: ДБТУ, 2022. – С. 37-40.
- 313.** Гармонізація як об'єктивна необхідність розвитку системи бухгалтерського обліку і звітності: міжнародний досвід / Н. С. Акімова, Л. М. Янчева, О. В. Топоркова, І. В. Янчева // Innovations and prospects of world science : the 11th International scientific and practical conference, Vancouver, 22-24 June 2022: Perfect Publishing, 2022. – P. 518-526.
- 314.** Особливості ціноутворення на підприємствах ресторанного господарства / Л. М. Янчева, О. В. Топоркова, М. О. Ільченко // Сучасні проблеми і перспективи розвитку обліку, аналізу та контролю в умовах глобалізації економіки : матеріали V Міжнар. наук.-практ. конф. молодих науковців, аспірантів, здобувачів і студентів. – Луцьк, 2022.

315. Побудова бюджету з інноваційної діяльності агропродовольчого холдингу / Н. С. Акімова, Л. М. Янчева // Глобалізація та розвиток інноваційних систем: тенденції, виклики, перспективи : матеріали I Міжнар. наук.-практ. конф. 3-4 листоп. 2022 р. – Харків: ДБТУ, 2022. – С. 343-345.

Авторські свідоцтва

- 317.** А. с. 77145 Україна Методика оцінки професійного судження бухгалтера в системі кадрового менеджменту / А. С. Крутова, Т. О. Тарасова, Л. М. Янчева ; власник Харків. держ. ун-т харчування та торгівлі. – № 77498 ; Заявл. 02.01.2018 ; Опубл. 27.02.2018. – 1 с.
- 318.** А. с. 102270 Україна Відображення інтелектуального капіталу в інтегрованій звітності за методикою бінарної оцінки / Л. М. Янчева, О. О. Нестеренко ; власник Харків. держ. ун-т харчування та торгівлі. – № 103134 ; Заявл. 10.12.2020 ; Опубл. 02.02.2021. – 2 с.

Публікації про Ліану Миколаївну Янчеву

1. Ковалевская, Л. В. С любовью в сердце / Л. В.Ковалевская // Вісник академії харчування. – 2002. – № 2. – С. 5.
2. Кафедра бухгалтерського обліку та аудиту // Вісник університету харчування та торгівлі. – 2007. – № 6. – С. 15.
3. Університетська слава // Вісник університету харчування та торгівлі. – 2009. – № 5-6. – С. 7.
4. Янчева Ліана Миколаївна // Вісник університету харчування та торгівлі. – 2010. – № 3. – С. 5.
5. Харківський державний університет харчування та торгівлі (історичні кроки становлення та розвитку) / загал. ред. О. І. Черевка. – Харків : Світ книг, 2017. – 234 с.

Іменний покажчик співавторів

- Акімова Н. С. 80, 81, 86, 96, 98, 109, 114, 115, 124, 142, 143, 145, 146, 152, 161, 167, 169, 171, 172, 185, 191, 192, 193, 207, 215, 217, 221, 230, 231, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 238, 239, 240, 242, 248, 249, 250, 251, 254, 288, 289, 291, 298, 301, 305, 308, 309, 310, 311, 313
- Артеменко В. С. 134
- Асває Азадєн 308
- Афоніна Т. М. 147
- Бакуменко Л. Г. 279
- Баламут Г. С. 257
- Баранова А. О. 51, 52, 54, 58, 87, 99, 116, 121, 145, 169, 171, 172, 191, 192, 215, 217, 236, 237, 239, 240, 252
- Белявцева В. В. 105
- Беляєв М. І. 4
- Беляєва І. М. 186
- Беляєва І. М. 147
- Бігдан І. А. 288
- Близнюк О. П. 288
- Богатко Н. Г. 18
- Бойченко Н. В. 97, 100, 119, 217, 242
- Борисова А. О. 59, 220
- Бочуля Т. В. 86, 88, 98, 143, 149, 152, 158, 165, 168, 175, 176, 177, 178, 181, 182, 183, 188, 200, 201, 203, 204, 205, 206, 209, 213, 214, 246, 306
- Бурлакова Ж. В. 24, 36, 39, 40, 41
- Бутинець Ф. Ф. 21
- Віннікова О. П. 122
- Волосов А. М. 280
- Вялкіна С. П. 24, 36, 39, 40, 41, 59, 61, 70, 73, 75, 79, 93, 95, 107, 132, 134, 153, 179, 180, 220
- Гаркуша Н. Н. 2, 3, 5, 6, 7, 55
- Гаркуша Н. М. 53, 141, 288
- Герасимова Н. С. 60, 159, 160, 164, 184, 189, 191, 192, 211,

212, 216, 218, 224, 229, 244, 249
Гірінова Л. В. 132, 153, 179, 180
Гладій І. О. 123
Глушак А. М. 21
Говоруха О. О. 221, 231, 289
Горбанев А. П. 4
Горбатюк Н. М. 144, 195, 241
Горбатюк Н. Н. 28
Горошанська О. О. 288
Гринченко О. О. 122
Грінько А. П. 12, 14, 20, 22, 27, 29, 34, 35, 46, 53, 54, 55, 65,
82, 88, 104, 119, 235, 236
Гросул В. А. 255, 257, 281
Дейниченко Г. В. 147
Дергільова Г. С. 34, 65, 82, 103, 119, 125, 126, 157, 170
Дзюндзюк Б. В. 73
Донець В. С. 184
Дубініна А. А. 122
Дуденко Н. В. 122
Дюкарева Г. І. 122
Есинова Н. И. 4
Євлаш Т. О. 101, 102, 133, 145, 217, 235
Жегус О. В. 294
Забродська Г. І. 288
Забродська Л. Д. 288
Зубков С. О. 281
Ильченко М. А. 245
Іванюта О. М. 288
Ільченко М. О. 154, 199, 202, 208, 217, 219, 222, 226, 233,
234, 239, 240, 249, 288, 312
Інжиянц А. Т. 292
Карпенко Л. К. 14
Касілова Л. О. 77
Кашперська А. І. 45, 67, 99, 113, 116, 215, 239, 240, 252

Кащена Н. Б. 258, 295, 304
Кирильєва Л. А. 15, 48, 50
Кирильєва Д. Д. 231
Кирильєва Л. О. 76, 117, 124, 194, 217, 231, 232, 233, 234,
265, 288, 289
Кіптєла Л. В. 147
Кір'яков Ю. К. 62
Ковалєвська Н. С. 262, 288
Ковальова С. В. 303
Компанцева В. Г. 147
Коновалова Т. В. 32, 37, 38, 42, 56, 71, 78, 111, 130, 139, 151,
156, 187, 210, 225, 264
Кордюкова І. М. 69
Коробкіна І. С. 232, 233, 234
Костина З. Л. 16
Котєнко Л. М. 68
Котєнко Л. Н. 2, 20, 22
Крайнюк Л. М. 77, 118, 150
Круглова О. А. 259
Крутова А. С. 25, 35, 43, 49, 83, 91, 104, 105, 112, 129, 131,
137, 140, 151, 166, 168, 190, 223, 253, 270, 283, 286, 287, 288,
296, 299
Крутовий Ж. А. 77
Кузнєцова С. О. 197
Кухарьонок О. К. 27, 30, 32, 37, 38, 42, 56, 71, 78, 92, 111,
122, 130, 139, 151, 156, 187, 210,
225, 264
Лєвіна М. В. 216
Лєвчєнко А. В. 111, 151, 156, 210, 225
Лєвчєнко О. В. 30, 89, 139, 187, 196
Лєонова Л. М. 28, 47, 68, 84, 142, 146, 167
Лисак Г. Г. 259
Литвин С. Д. 3
Лопін А. О. 288

Ляшенко С. І. 117, 194
Макеева З. А. 46
Макеева З. О. 45, 51, 52, 54, 58, 67, 87, 99, 116, 121, 145, 169,
191, 215, 217
Макеев С. Ю. 215
Макеева З. О. 192
Максименко М. Е. 9
Марченко Л. И. 73
Михайлов В. М. 92, 122, 147, 266, 279
Михайлова М. В. 294
Наумова Т. А. 63, 64, 76, 80, 81, 98, 100, 114, 115, 145, 161,
169, 171, 185, 191, 192, 207, 212, 215, 217, 230, 232, 233, 234,
239, 240, 242, 249, 288, 289, 301, 308
Нестеренко І. В. 34, 65, 82, 103, 120, 125, 126, 170, 288, 301,
307
Нестеренко О. О. 190, 224, 229, 270, 287, 288, 293, 299
Новицька Н. В. 96, 238
Одарченко М. С. 122
Оковита А. О. 243
Олійник О. В. 144
Ольховська В. С. 173
Оспішев В. І. 85, 90, 120, 141
Пивоваров П. П. 150
Погожих М. І. 147
Погребняк О. В. 8
Полулях А. Н. 256, 260, 263, 274
Попова Л. О. 89
Потапов В. О. 147
Пятигорская Е. Д. 5, 6, 7, 9, 10, 11, 13, 16
Рибін О. М. 153
Руденко С. М. 261
Рудіян Л. П. 47, 62, 79, 84, 97, 142, 146, 167, 193, 230
Савицька Н. Л. 284
Селютін В. М. 288

Семенець А. О. 286
Сергиенко О. В. 5
Сибирякова С. С. 26
Сибірякова С. С. 23
Сідорова Т. О. 129
Смірнов Л. Г. 92
Ставерська Т. О. 288
Тарасова Т. О. 64, 83, 86, 91, 104, 138, 140, 168, 282, 285, 288
Тимофеев В. Н. 16
Ткаченко О. П. 288
Топоркова Е. В. 17, 25, 49, 245
Топоркова О. В. 35, 43, 101, 102, 133, 135, 136, 145, 167, 169,
191, 192, 215, 217, 219, 230, 231, 232, 233, 234, 235, 238, 239,
240, 248, 249, 250, 288, 289, 311, 312
Удовенко І. В. 220
Федоренко Н. М. 196
Фощан А. Л. 92, 122, 147, 266
Хрипун І. А. 50
Хрипун І. О. 44
Чебанова Н. В. 8
Черевко О. І. 92, 122, 147, 261, 264, 266
Черникова І. Б. 13, 15, 48, 50
Чернікова І. Б. 44, 69, 117, 123, 194, 197
Черчата А. О. 288
Чмельова О. С. 70, 93
Чміль Г. Л. 258, 284
Чорна М. В. 273, 280
Чорна Т. А. 228
Чумак О. В. 85, 90
Шевченко С. Є. 108
Шеховцова Д. Д. 265, 288
Шрам І. В. 297
Шталь Т. В. 202
Юнакова Н. О. 57, 74, 94, 145, 155, 163

Янчев А. В. 88, 135, 265
Янчева І. В. 80, 99, 144, 189, 272, 288, 311
Янчева М. О. 300
Яцун Л. М. 92

Bochulia T. 269, 275, 290
Cherevko O. 198
Dubinina A. 198
Grinko A. 275
Khomenko O. 198
Korobkina I. 290
Krutova A. 106, 127
Kryvoshei V. 128, 148
Lehnert S. 198
Martignany M. 148
Michalski K. 288
Mukhina M. 302
Mykhailova M. 267
Tarasova T. 174
Yanchev A. 268, 269, 275

ФОТОМАТЕРІАЛИ



Ліана Миколаївна (2020 р.)



Конференція «Модернізація вищої освіти та проблеми управління якістю підготовки фахівців. Імплементація нових стандартів освіти» (2017 р.)



День відкритих дверей ХДУХТ (2019 р.)



Конференція «Розвиток харчових виробництв, ресторанного та готельного господарств і торгівлі: проблеми, перспективи, ефективність» (2019 р.)

ЗМІСТ

Передмова.....	5
Життєпис Янчевої Ліани Миколаївни.....	6
Основні дати життєвого шляху та діяльності Л. М. Янчевої.....	11
Ювілейні вітання Л. М. Янчевій.....	14
Хронологічний покажчик праць.....	21
Авторські свідчення.....	77
Публікації про Ліану Миколаївну Янчеву.....	78
Іменний покажчик співавторів.....	79
Фотоматеріали.....	85

Довідкове видання

Янчева Ліана Миколаївна

Біобібліографічний покажчик праць 1981-2022 роки

Укладачі:

БОЧАРОВА Ельвіра Миколаївна

БОГДАНОВА Тетяна Борисівна

Науковий редактор

НІКОЛАЄНКО Наталія Миколаївна

Формат 60x84/16 . Гарнітура TimesNewRomanПапір для цифрового
друку.

Друк ризографічний. Ум. друк. арк. _.

Тираж ___ пр.

Державний біотехнологічний університет 61002 м. Харків,
вул. Алчевських, 44